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Nemcsak őstermelő, de a Fidesz aszó-
di szervezetének alelnöke és az Aszódi 
Civil Egyesület elnöke is, aki a város ren-
dezvényein is rendszeresen megmutatja 
magát. És ahogy elmondta, miképpen 
eddig tette, úgy ezután alpolgármester-
ként is Aszódot szolgálja.

Stvorecz Viktor gyümölcstermesztő és 
pálinka kistermelő, emellett már 16 éve 
benne van az aszódi politikai élet sűrű-

jében, képviselőként pedig igyekezett mindig 
a város érdekeit nézni. Urbán László Zoltán 
lemondásával végül lehetőséget kapott az 
alpolgármesteri pozícióra, és így talán még 
többre lehet képes. Erről és Aszódot érin-
tő gondolatairól kérdeztem a kormánypárt 
aszódi szervezetének alelnökét.

A történeted nem mostanában indult, de 
onnan, hogy képviselőként megválasztot-
tak, 2 év alatt eljutottunk oda, hogy egy 
alpolgármesteri pozíciót ajánlottak fel ne-
ked. Ez mennyire lepett meg és mennyire 
örülsz neki?

Mindenképpen meglepett, egyáltalán nem 
számítottam rá. Azért pár nap gondolkodási 
időre szükségem is volt, mert ez teljesen más 
életformát kíván, mint amely eddig volt jellem-
ző a hétköznapjaimra. Ehhez az eddigi mun-
káimat és életemet kicsit át kellett és kell ren-
deznem. De úgymond pont a legjobbkor jött, 
mert éppen belefér az életembe ez a változás. 
Sőt, a kisfiunk születése miatt egyébként is 
készültem már egy életmódváltásra. A politikai 
életben ráadásul ez egyébként is egy vágy-
álom, amely 16 év után vált most lehetővé.

Akkor mondhatni, hogy ez a pozíció már 
szerepelt célként a hosszú távú terveid 
között?

Igen, kifejezetten. Egykori szomszédom, Szo-
vics Pál, számos szenvedélyes eszmefutta-
tása és elszántsága nagy hatással volt rám. 
Az ő indíttatására csatlakoztam a Fidesz helyi 
szervezetéhez, és már akkor célként tűztem 
ki, hogy bekerüljek a város vezetésbe.

Annak idején képviselő-jelöltként indultál, 
de ez kétszer nem sikerült. Később már 

összejött, most pedig egészen az alpol-
gármesteri székig jutottál – mellette pedig 
nemcsak a gyermekáldás okoz boldogsá-
got, de a civil munkádban is sikeres vagy. 
Mondhatni, hogy egy áldott úton haladva 
éred el a céljaid és meg tudod valósítani 
az álmaidat?

Igen, ez egy nagyon fontos momentum, hogy 
szeretek alkotni, célokat kitűzni magam elé, 
majd ezeket elérni. A pálinka világában is min-
dig fejlesztem magam: elvégeztem egy pálin-
kabíráló képzést, részt vettem oktatóanyagok 
készítésében. Nagyon jóleső érzés ide eljutni. 
Innen persze az a cél, hogy ezt a feladatot jól 
is végezzem, ezzel a város javára kamatoz-
tatva a lehetőséget, amelyet kaptam. 

Érzed azt, hogy kapsz segítséget ehhez az 
úthoz, amit bejársz és a feladataidhoz?

Igen. Azért a 16 év alatt kialakult pálya renge-
teg olyan kapcsolatot szült, amely napi szin-
ten is jelen van az életemben. És akik ebben 
benne vannak, nagyon sokat segítenek és 
támogatnak. 

Jó esetben mindenki azért kerül képvise-
lői és polgármesteri vagy alpolgármesteri 
pozícióba, mert segíteni és fejleszteni sze-
retne a városon. Szerinted mit lehet még a 
várossal elérni, és mi az az út, amely leg-
inkább jó lehet Aszód számára?

Aszód azt a központi szerepét veszítette el, 
amelyet gyerekkoromban megismertem. Bár 
akkor még falu volt, de a környező települé-
sekről ide futottak be a szálak, mert egy nyüzs-
gő, lendülettel teli központnak számított. Ez 
az évek során sajnos ellaposodott. Én pedig 
azt gondolom, hogy városunk nem hiába já-
rási központ, mert földrajzi elhelyezkedéséből 
is adódóan központi szerepet tölt be a galga 
mentén. Ezt kellene valamilyen szinten vissza-
hozni a vérkeringésbe. Mindig Aszód jelképe 
volt például a főutca a kisvállalkozásokkal, ahol 
mindenféle és fajta üzlet felvonul, akik a mai vi-
lágban még mindig a személyes kontakttal, ta-
nácsadással tudnak életben maradni. Ezeknél 
az üzleteknél nemcsak egy terméket tudunk 
megvásárolni, de valami pluszt is kapunk. 

„Emellett fontos még az oktatás, hiszen ott 
a bölcsőde, van két óvodánk, két általános 
iskolánk, két gimnáziumunk – emiatt ezt is 

érdemes továbbfejleszteni."

És mivel a közlekedés fejlettsége lehető-
vé teszi – legyen szó az autós, vagy akár a 
busz- és vonatközlekedésről –, a nagyváro-
sok közelsége is sokkal több lehetőséget és 
nyitottabb teret biztosít a lakosoknak, legyen 
szó munkavégzésről vagy bármilyen más op-
cióról, amely az életünkre hatással van. Emi-
att azt gondolom, fel kell rázni Aszódot.

Akkor akár az amerikai jelmondatot is 
át lehetne venni, kicsit saját formára 
igazítva, miszerint Make Aszód great 
again, igaz?

Azt gondolom, hogy igen.

Mondd, hogy ha nem így van, de talán a 
fesztivállal, a sporteseményekkel és az 
egyéb ilyen közösségi rendezvényekkel 
és szervezésekkel, vagy akár a fejleszté-
sekkel ez az első lépcsőfok.

Valóban, ez egy nagyon fontos lépés, vi-
szont amellett, hogy Aszód jelentős város, a 
kisvárosi képét meg kell őriznie. És persze a 
nyugdíjas klubok vagy a kis civil szervezetek 
nagyon jól működnek és közösségeket alkot-
nak, amely érték és erre is vigyázni kell – de 
mellette a kulturális élet és a sportélet ellapo-
sodott az évek során, ezért ennek is kell egy 
kis lendületet adni.

Régóta a Fidesz színét viseled.

Igen, az értékrendem terén erős és megha-
tározó a keresztény konzervatív látásmódom, 
amely a Fidesz ideológiájához áll a legköze-
lebb. Falusi gyermekként a hagyományok 
tisztelete, az értékteremtés, a kétkezi munka 
gyümölcse, a föld tisztelete, a család fontos-
sága, a generációk közötti kapcsolatok ké-
pezik az identitásom alapját. Ezért azonosulni 
tudok a párt azon törekvésével, hogy fontos-
nak láttja hazánk szuverenitásának megőrzé-
sét, és hiszek abban, hogy Magyarországnak 
joga van a saját útját járnia.  

Három pontban mik jelentik az idei válasz-
tás legfontosabb tétjeit?

Az első mindenképpen a család és a csalá-
dok védelme, de közel ugyanennyire fontos 
a szuverenitásunk, a magyarságunk. A har-
madik legfontosabb pedig a béke és annak 
megőrzése, elősegítése. Ez utóbbit ugyan a 
választás eredménye még nem garantálja, de 
azt tudjuk, hogy a miniszterelnök arra törek-
szik, hogy béke legyen.

Most még ugyan nem látod át, de hogy 
érzed: a továbbiakban is össze tudod 
egyeztetni a magánéletet, munkát és 
hobbikat, vagy a közeljövőd a lemondá-
sokról is szól?

A döntésem és az alpolgármesteri állás min-
denképpen jár lemondással. Biztosan akad-
nak olyan hobbik és elfoglaltságok, amelyek-
ről le kell mondanom. De nem baj, mert 
az új feladatok és kihívások 
mindenképpen új lendületet 
is adnak.

Böjtös Gábor

ÚJ FELADATOK ÉS KIHÍVÁSOK 
MINDENKÉPPEN ÚJ LENDÜLETET IS ADNAK 
– INTERJÚ AZ ÚJ ALPOLGÁRMESTERREL
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A MUNKAVÉDELEM ÉS A VÁROS 
ÉRDEKEINEK KÉPVISELETÉBEN: 
SZIKORA ZSOLT
Az önkormányzati választáson a 8 jelöltből 5-en jutottak be a város-
vezetésbe a Fidesz színeiben. Köztük áll Szikora Zsolt, a tősgyökeres 
aszódi, akit a városról és a képviselői feladatokról kérdeztünk.

A városi rendezvényeken szinte mindig 
találkozhatunk a képviselő-testület ta-
lán legfiatalabb tagjával, aki mindent 

megtesz azért, hogy Aszód élhető és jobb 
város legyen, miközben szakértelmére a tö-
megrendezvényeken is számíthat a lakosság. 
Hogy miért indult el ezen az úton és mik a 
tapasztalatai, az egy személyes beszélgeté-
sen derült ki.

2024-ben az önkormányzati választáson 
fideszes színekben indultál. Gondolom, 
nem is volt szóban más verzió. Miért érez-
ted úgy, hogy képviselőként mindenkép-
pen a kormánypárti csapatban mérettet-
néd meg magad?

A kormánypárt által képviselt értékrend közel 
áll hozzám ezért nem volt kérdés számomra, 
hogy ebben a közösségben vállaljak szere-
pet. Amikor Szilvi, Győrfiné dr. Hajdú Szilvia 
polgármester asszony tervezte, hogy elindul 
a polgármesteri posztért, és elkezdte gyűjteni 
maga köré a csapatot, megkérdezett engem 
is. Elmondta, kikre gondolt, hogyan képzeli 
el az induló csapatot, és mik az elképzelései 
a város jövőjéről. Ez számomra kifejezetten 
szimpatikus volt, ráadásul a képviselői szerep-
vállalás gondolata korábban is foglalkoztatott, 
így azonnal igent mondtam. Bár formálisan 
felmerült a választási lehetőség, hogy függet-
lenként vagy pártszínekben induljak, számom-
ra nem volt kérdés, hogy én is pártszínekben 
vállalom a megmérettetést.

Milyen ténylegesen képviselőnek lenni? 
Mennyire váltotta be a valóság az elkép-
zeléseket, amelyeket ehhez a felelősség-
hez fűztél?

Nagyjából erre számítottam, hiszen koráb-
ban is nyomon követtem a testületi üléseket a 
Galga TV közvetítésein keresztül. Arra viszont 
nem volt rálátásom, hogy mennyi háttérmun-
ka, egyeztetés és előkészítés előzi meg ezeket 
a döntéseket. Ez természetesen mindannyi-
unk civil munkájára is kihat, tudatosabb szer-
vezést igényel, hiszen a mindennapi munkánk 
mellett vállaltuk ezt a feladatot.
Ami inkább meglepett, az a közösségi mé-
diában tapasztalható hangnem és arányta-
lanság. Ott elsősorban negatív posztokkal és 
kommentekkel lehet találkozni, miközben sze-
mélyesen vagy privát üzenetekben számtalan 
pozitív visszajelzést kapok. A csoportokat 
olvasva azonban úgy érzem, hogy ha vala-
ki kívülállóként csak ezeket nézné, akár el is 
bizonytalanodhatna azzal kapcsolatban, hogy 
milyen itt élni. A valóság az, hogy Aszód egy 

nagyon is élhető kisváros, és én nem is tud-
nám elképzelni, hogy máshol éljek. 
Úgy gondolom, mindannyiunk közös érdeke, 
hogy a viták kulturált keretek között maradja-
nak. A véleménykülönbségek természetesek, 
de a vádaskodások előtt a tények tisztázására 
kell törekedni.

Mi vezérelt egyébként leginkább abban, 
hogy ilyen felelőségteljes pozíciót célozz 
meg? Gondolom, a városon akartál segíte-
ni, valamit javítani rajta, hogy mindenkinek 
jó legyen, nem?

Leginkább ez, amit te is mondtál. Javítani, 
segíteni. A saját tapasztalataimmal, fiatalos 
szemléletemmel szerettem volna én is kiven-
ni a részem a közös munkából. Tősgyökeres 
aszódi vagyok, a családom generációk óta 
itt él, és számomra mindig természetes volt, 
hogy itt képzelem el a jövőmet is. Soha nem 
volt bennem olyan szándék, hogy elköltözzek, 
ezért felelősséget érzek a város iránt. Úgy 
gondoltam, érdemes megpróbálni, és élni az-
zal a lehetőséggel, hogy aktívan is hozzájárul-
jak a fejlődéséhez.
Azt is fontos szempontnak tartottam, hogy 
kormánypárti támogatással nagyobb esély 
nyílhat arra, hogy a város számára kedvező 
beruházásokat és fejlesztéseket tudjunk elérni.

És hogy érzed? Nagyjából már látszik az, 
hogy valóban voltak és vannak lehetősé-
gek ebben az együttműködésben?

Igen, szerintem abszolút ez kezd kirajzolódni. 

Ugye alapvetően a munkavédelmi szférá-
ból érkeztél, polgári foglalkozásod tekin-
tetében ezzel foglalkozol. Ezt mennyire tu-
dod kamatoztatni a város érdekében?

Munka-, tűz- és környezetvédelemmel fog-
lalkozom, ami a város életében is számos 
területen hasznosítható tudás. Egy nagyobb 
rendezvény esetében kiemelt fontossága van 
a biztonságos lebonyolításnak. Ahol jelentős 
számú résztvevő jelenik meg, ott fokozott fi-
gyelmet kell fordítani a tűzvédelmi, munka-
védelmi és egyéb biztonsági előírások betar-
tására. A fesztivál szervezése során ezekben 
a kérdésekben szakmai támogatást tudtam 
nyújtani a városvezetésnek.
A munkám lényege alapvetően az, hogy külön-
böző érdekeket és szempontokat összehan-
golva készítsek elő megalapozott, felelős és 
biztonságos döntéseket, illetve tegyek intéz-
kedési javaslatokat. Egyensúlyt kell keresnem 
a gazdasági, munkáltatói és munkavállalói 

szempontok között. Ezt a tapasztalatot a váro-
si döntéshozatalban is jól tudom kamatoztatni.

Megbíznak a szakértelmedben? 

Azt tapasztaltam, hogy a testület nyitottan és 
konstruktívan áll minden olyan kezdeménye-
zéshez, amely szakmailag megalapozott. Ha 
egy javaslat kellően előkészített és átgondolt, 
akkor van rá fogadókészség és támogatás.

A Fidesz a polgári értékekre építi az egész 
rendszerét. Szerinted ma Aszódon men�-
nyire jellemző a polgári gondolkodásmód?

Én azt tapasztalom, hogy sokan vallanak pol-
gári értékeket Aszódon, ugyanakkor ők jellem-
zően a mindennapi munkájukra, családjukra 
és feladataikra koncentrálnak, és nem feltétle-
nül vesznek részt aktívan a közösségi médiá-
ban zajló vitákban. Emiatt, ha valaki kizárólag 
az online felületeket nézi, könnyen torz képet 
kaphat az arányokról. A személyes beszélge-
tések során azonban egészen más hangulatot 
és hozzáállást tapasztalok.

Hogy álltok az eredetileg megfogalmazott 
program teljesítésével?

Amit célul tűztünk ki és programként meghir-
dettünk, azzal szerintem jól haladunk. 
Az egyik legfontosnak azt tartom, hogy a 
ciklus végére minden utcában elkészüljön a 
szilárd útburkolat. A másik fontos téma sze-
rintem a közbiztonság, ahol már történtek 
lépések, de még rengeteg feladat vár ránk. 
Többek között a kamerarendszer bővítése, 
amit lényegesnek tartok.

Mennyire marad idő a családra és esetleg 
hobbira a polgári állás és a képviselői fel-
adatok mellett?

A hétköznapok korán indulnak, legkésőbb 
5:30-kor kelek. Reggel vagy edzek, vagy ha 
külső helyszínen van dolgom, akkor már in-
dulok is dolgozni. A munkát este 7-8 óra kö-
rül fejezem be, így hétköznap a vacsorán és 
egy kis közösen eltöltött időn kívül nem sok 
mindenre marad lehetőség. Ugyanakkor ezt 
pozitívan élem meg és a családom is maxi-
málisan támogat. Jó érzés, hogy sok munkám 
van, fejlődik a cégem, és közben a városban 
is sok minden történik. A bizottsági és testületi 
ülések gyakran hosszan elhúzódnak, de ez is 
annak a jele, hogy van miről beszélni, 
van miről dönteni, és haladunk előre.

Böjtös Gábor
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A tavalyi esztendő során Aszódon 
nemcsak a fesztivál- és a sportélet 
indult be igazán, de a beruházások 

és fejlesztések is új lendületet kaptak. Így 
régóta esedékes támfalak épültek meg, 
megtörtént a hivatal akadálymentesítése, 
de egy nélkülözhetetlen tálalókonyha is ki-
alakításra került. Idén azonban még több 
minden várható, sőt akad olyan beruházás, 
amelynél már meg is kezdődtek a munká-
latok, így a polgármester asszony, a két 
alpolgármester és a Településfejlesztési 
és Üzemeltetési Osztály műszaki vezetője, 
Szászi Tamás válaszolta meg azon irányú 
kérdésem, hogy mire számíthatunk a következő 
hónapokban. 

A Falujárók útján a Gondozási központnál 
egy új park alakul ki, mondja el az osztály-
vezető. Mint kiderül, ez leválasztásra kerül a 
jelenlegi udvarrészből, és a lakótelep irányá-
ból megközelíthetővé válik egy belső, madár-
barát park: burkolatokkal, fákkal. Le lesz fed-

ve az árok és bekerül egy áteresz, valamint 
kap egy zúzott köves befedést, és akkor ott 
akár parkolni is lehet. Ez a tér három irányból 
megközelíthetővé válik a lakosok számára. 
Az intézmény emellett egy új kerítéssel kerül 
leválasztásra erről a területről. 

Napelem, akadálymentes hátsó kert létesül 
az intézménybe érkezők részére, néhány 
helyiségben burkolatcsere történik (a padló-
burkolat több helyen feljött, ezért új PVC-bur-
kolat kerül kialakításra). Fűtéskorszerűsítésre 
is szükség van – maga a rendszer jó, de a 
kazán lyukas volt, elment benne a nyomás, 
emiatt a kazáncsere megtörténik, helyenként 
a radiátorokon termosztatikus fej-cserére is 
szükség van, külső nyílászárók javítása tör-
ténik meg. Mint azt a szakember elárulja, 
parkolóhelyek alakulnak ki, méghozzá aka-
dálymentes parkoló és négy új parkolóhely 
az intézmény dolgozói és az intézménybe 
érkezők részére. Sőt, a padlás-hőszigetelés 
cseréjére is szükség van.   

De a Petőfi utcai Gondozási központnál is ke-
rülnek fel napelemek, itt is kazáncserére van 
szükség. A területen áll egy fűtetlen, bizony-
talan elektromos ellátású hátsó melléképület 
is, amely raktár épületként funkcionált, ezt 
nem lehetett használni szinte semmire, de 
most hőszigeteléssel, hőszivattyús fűtéssel, 
új nyílászárókkal komolyabb felújítást kap. Így 
több funkciót is képes lesz ellátni, akár irat-
tározással, raktározással, mosókonyhával. 
A főépületben a repedések eltüntetése zajlik 
le. Az épület előtt van egy beázás, itt a tető-
ről lefolyó víz alámosta a járdát, így ennek a 
feltárása és helyreállítása is megtörténik. De 
mivel nem jók az esésviszonyok, a szenny-
vízrendszerben is előfordultak dugulások, 
emiatt csőszakaszok cseréjére van szükség. 
Kerékpártároló kerül elhelyezésre, valamint 
kerítés-javítás történik a hátsó udvaron.

Ez a felújítás jelenleg is zajlik, 221 millió 
forintból valósul meg, és május elejéig 
tart a kivitelezés, amit egy műszaki át-

2026-BAN ASZÓD TOVÁBB ÉPÜL, 
TOVÁBB SZÉPÜL – TAVASZTÓL 
A VÁROS IS KI- ÉS FELVIRÁGZIK
Ahogy 2025-ben, úgy 2026-ban is bőven lesz beruházás, felújítás és átalakítás a 
városban, amely ugyan elsőre okozhat némi nehézséget és igényelhet egy kevés 
alkalmazkodást, de ezen munkálatok elvégzése mindenki számára előnyt jelent.
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adási folyamat követ, majd május végé-
re be is fejeződik. Közben pedig már-
cius 14-én a nagyközönség számára is 
megnyit a sok izgalmas meglepetéssel 
rendelkező Petőfi Múzeum. 

Fontos, hogy hamarosan megkezdődik a 
bölcsődei vis maior helyreállítás, amely két 
projektelemet érint. Az egyik, hogy az épület 
alapja megsüllyedt és repedések találhatók 
az épületen. Emiatt alapmegerősítés történik 
a mikrocölöpözési eljárással, valamint egy 
támfal épül a bölcsőde és a tüdőgondozó in-
gatlanok határára. Majd amikor ez a megerő-
sítés megtörtént, akkor a járda helyreállítása 
is lezajlik azokon a területeken, ahol süllye-
dés történt. Szászi Tamás elmondja, hogy a 
hátsó játszóudvar szintbeli kiegyenlítésére is 
szükség van, és ehhez kapcsolódhat a TOP 
Pluszos óvodai-bölcsődei fejlesztés – hogy 
a bölcsődét ne kelljen kétszer költöztetni –, 
melynek keretében a bölcsődei játszóudva-
rok is megújulnak, de ez nyilván csak a vis 
maior helyreállítást követően történhet meg. 
Ekkor öntött gumiburkolatú motorpálya léte-
sül, valamint új játszóeszközök telepítése van 
tervben. Ezeken kívül még akadálymentes 
parkoló kerül kialakításra az intézmény előtt, 
valamint a kerítés hibáinak elhárítása is meg-
történik. A bölcsődés helyreállítások okán a 
bezárás idejére a gyerekek a Szivárvány tag-
óvodába költöznek be.

„Azt tudni kell a TOP Pluszos  
közbeszerzésekről, hogy mivel uniós  
forrásokat tartalmaznak, csak nyílt 

eljárással bonyolíthatóak le, tehát nem 
meghívásos közbeszerzéssel, így bármelyik 
vállalkozó, amelyik megfelelő jogosultság-

gal rendelkezik és megfelel a kiírásnak,  
az részt vehet a közbeszerzésen.”

Megtudom azt is, hogy ha a bölcsődei mun-
kálatok befejeződtek, a bölcsi vissza tud 
költözni a helyére, és ekkor indulhat a töb-
bi, óvodai fejlesztés. A Napsugár óvoda vi-
szonylag egyszerűbb helyzetben van, mert itt 
udvari fejlesztés történik. A játszóudvarra új 
játékok települnek, valamint ott is kialakul egy 
nagyobb, öntött gumiburkolatú motorpálya. 
Ha ez megtörtént, akkor a Szivárvány óvodá-
ban van egy nagyobb horderejű beruházás, 
amelynél ki kell költözni az épületből, vélhető-
leg ideiglenes beköltözéssel a Napsugár óvo-
dába. A Szivárvány tagóvodában fűtéskor-
szerűsítésre, elektromos hálózat-megújításra, 
a szennyvízelvezetés javítására van szükség, 
valamint a gumiburkolatú motorpályával és az 
új játszóeszközök telepítésével itt is lesznek 
játszóudvar-fejlesztések.

Megújul a hivatal és a közlekedés is

Szóba kerül, hogy nagyon fontos még a 
hivatal épületenergetikai felújítása, amely-
re most a város egy nagyon jó lehetőséget 
kapott, mivel TOP Pluszos pályázatként, ha 
Aszód még idén elvégzi a munkálatokat, 
akkor nem kell előfinanszíroznia a felújítást, 
így gyorsított ütemben valósulhat meg a 

beruházás. Az épületre ennek a folyamat-
nak hála napelemek kerülhetnek fel, fűtés-
korszerűsítés történik, cserélődnek a külső 
nyílászárók, külső hőszigetelést, valamint 
padlásfödém-hőszigetelést kap az épület. 
De ha már hozzá kell nyúlni az épülethez és 
ki kell költözni, akkor már saját forrásból a 
vizesblokkok is megújulnak és az elektro-
moshálózat-felújítást is elvégzi a város – ezt 
az elfogadott költségvetés már tartalmazza.
 

Az óvodai és bölcsődei helyreállítás 200 
millió forintos összegért történik meg, 
míg a hivatali épület energetikai felújítá-
sa szintén 200 millió forintos beruházás-
ból valósul meg, a beltéri utak fejleszté-
se pedig 549 millió forintba kerül.   

Örömhír lehet mindenki számára, hogy az év 
egyik jelentős beruházása a belterületi utak 
kialakítása és fejlesztése. Ennél az érintett út-
szakaszok: a lakótelepi úthálózat a Falujárók 
útjánál; valamint a Kondoros tér és a Városréti 
utca; a Petőfi utca; továbbá a Béke kert. Eze-
ken a helyeken nemcsak utak épülnek vagy 
burkolatot újít a város, de a teljes beruházás 
járdafejlesztéssel, vízelvezetés-fejlesztéssel és 
közvilágítás-fejlesztéssel is jár. Tehát a teljes 
megújuló, felsorolt úthálózat mentén megújul 
a közvilágítás. A legtöbb helyen, mint azt 
megtudom, régi nátrium lámpák vannak, he-
lyenként kompakt fénycsöves világítás – ezek 
közül egyik sem túl hatékony. Ezeket cseréli a 
város ledes közvilágításra. De az önkormány-
zat kerékpártárolókat is kialakít, a Kondoros 
tér és Városréti utca szakaszán pedig kerék-
párnyom felfestése is megtörténik. „Néhol 
útszélesítésre is szükség van, illetve ahol van 
rá lehetőség, ott parkolóhelyet is kialakítunk” 
– mondja el Szászi Tamás. Többek között a 
Petőfi utcában a támfal mellett, vagy a lakóte-
lepi részeken. Ez a beruházás párhuzamosan 
zajlik majd az intézmények felújításával, és a 
városvezetés reményei szerint a tavaszi-nyári 
időszakban be is fejeződik.

Megújul a Csengey úti sportpálya, 
mondja el Kuruczné Székfi Bernadett 
alpolgármester, ahol a kézilabdapá-
lya új gumiborítást kap, de megújul az 
elektromos hálózat és új világítást kap 
a pálya, illetve új padok telepítése tör-
ténik meg. „Ehhez az árajánlatokat már 
bekértük, miközben megkaptuk hozzá 
az 50% intenzitású támogatást, amely-
hez a képviselő-testület megszavazta a 
szükséges további összeget, így a nyá-
ri szünet végéig kell elvégezni a mun-
kálatokat.”

Nem kifejezetten városi beruházás és még 
pontosan nem tudni, mikor és hogyan való-
sulhat meg, de Szászi Tamás azt is elárulja, 
hogy van még egy olyan beruházás, amelyet 
az önkormányzat kezdeményezett, a folya-
mat pedig elindult. Az Ady Endre és a Baross 
utca összekötéséről van szó, tehát ami Bag 
felől jön Trockás út, az jelenleg az Ady End-
re utcán keresztül csatlakozik be a Kossuth 
Lajos utcába. Ez sok konfliktus forrásának 

bizonyult, mert az Ady Endre utca szélessé-
ge és paraméterei nem felelnek meg annak 
a forgalomnak, amely itt keletkezett ezen a 
szakaszon, így a járdán hajtanak az autósok, 
és emiatt veszélyessé vált az ingatlanok el-
hagyása és megközelítése. A Baross utca 
ezzel szemben egy buszok által is használt, 
szélesebb és nagyobb teherbírású útsza-
kasz. A terv pedig, amit a Magyar Állam az 
önkormányzat kezdeményezésére állami be-
ruházásként valósítana meg, hogy a Trockás 
utat összeköti a Baross utcával. 

„Tehát a cél, hogy ha átjövünk Bag irányá-
ból a vasúti síneken, akkor ha ott elfordu-
lunk jobbra, akkor az ott lévő ingatlanon és 
a MÁV-területet is érintve ki tudjunk jutni a 
Baross utcai kanyarnál, és itt történne egy 
összekötő útszakasz kiépítése” – osztja meg 
a részleteket Szászi Tamás. Ehhez a Magyar 
Közút megbízásából egy tervezőcsapat már 
megkezdte a tervezést és az egyeztetést az 
önkormányzattal, így jelenleg a tervezési fá-
zisban tart a projekt. A Közút részéről annyi 
ígéret már történt, hogy ezzel együtt megújul 
a Baross utcai szakasz is, ahol már akadtak 
vízelvezetési problémák, így megújulnának 
a buszmegállók, vízelvezetők és parkolóhe-
lyek létesülnének az út mentén, valamint er-
ről az útról megközelíthetővé válna az SZTK 
parkolója is. Így aki Bagról érkezik, annak 
nem kell bejönnie Aszódra, ezzel nem terhe-
li az úthálózatot, hanem hátulról meg tudja 
közelíteni az intézmény parkolóját vagy akár 
a vasútállomást is. 

Ezzel a projekttel a városvezetés fő célja 
az, hogy a város és a főút tehermentesítve 
legyen, valamint könnyebb elérhetőséget 
biztosítson a vasútállomás és az SZTK felé. 
Ráadásul ezzel sikerülne a Baross utca ré-
gen fennálló vízelvezetési problémájára és az 
utak állapotára is megoldást találni. Amikor a 
projekt megvalósul, az önkormányzat vállalja 
azt, hogy a Magyar Közúttól átveszi a Baross 
utca kezelését – mivel ez egy ötszámjegyű 
út, az úthálózati hierarchiájukban eléggé ala-
csonyan szerepel, erre és a karbantartásra 
emiatt kapacitásuk és pénzük nem nagyon 
lenne. A város viszont így egy megújult, jó ál-
lapotban tudná átvenni. Az alpolgármesterek 
elmondták, hogy reményeik szerint idén akár 
ez is megvalósulhat.

2026 ezzel még nem ér véget

És ami még van: ha máshogy nem, de terve-
zés terén idén előrelépés történhet a Tiszti Klub 
épületének felújítása szempontjából. És persze 
történik még 2026-ban sok minden más is. 
Többek között sportmustrával és fesztivállal, 
vagy akár nőnapi és március 14-ei rendez-
vénnyel. Utóbbiról a 7. oldalon tudhatnak meg 
többet. De hagyunk meglepetést a későbbi-
ekre, ahogy élményeket is a város megújulása 
közben. Ehhez természetesen a lakosok 
türelmét kérjük. Együtt ugyanis 
bármi sikerülhet! 

Böjtös Gábor  

2026-BAN ASZÓD TOVÁBB ÉPÜL, 
TOVÁBB SZÉPÜL – TAVASZTÓL 
A VÁROS IS KI- ÉS FELVIRÁGZIK
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VÁLASZTÁSI TUDNIVALÓK

Tájékoztatjuk, hogy az országgyűlési kép-
viselők 2026. április 12. napjára kitűzött 
választásán a PEST vármegye 11. számú 
országgyűlési egyéni választókerületében 
Aszód településen a kiértesítésének meg-
felelően az alábbi helyszínek egyikén sza-
vazhat.

Aszód, 001. számú szavazókör
(A Falujárók útján lévő Gondozási
Központ helyett!)
A szavazás helye: 
Falujárók útja 5. (Szivárvány Óvoda)
A szavazóhelyiség akadálymentesített

Aszód, 002. számú szavazókör
A szavazás helye: 
Rákóczi u. 6. (Ált. Iskola)
A szavazóhelyiség akadálymentesített
 
Aszód, 003. számú szavazókör 
A szavazás helye: 
Hatvani út 3. (Petőfi S. Gimnázium)
A szavazóhelyiség akadálymentesített

Aszód, 004. számú szavazókör
A szavazás helye: 
Kossuth L. u. 72. (Műv. Ház)
A szavazóhelyiség akadálymentesített

Aszód, 005. számú szavazókör
(A Petőfi utcában lévő Gondozási
Központ helyett!)
A szavazás helye: 
Szontágh lépcső 2. (Múzeum)
A szavazóhelyiség akadálymentesített

Aszód, 006. számú szavazókör
A szavazás helye: 
Szent Imre u. 1. (Napsugár Óvoda)
A szavazóhelyiség akadálymentesített

A szavazás ideje: 
2026. április 12. 6 és 19 óra között 

Személyenként mindenki egy egyéni kép-
viselőre és egy pártlistára szavazhat. Ha a 
pártlisták helyett inkább a nemzetiségének 
országos önkormányzata által állított listára 
kíván szavazni, 2026. április 2. 16:00 óráig 
kérheti nemzetiségi névjegyzékbe vételét 
az országgyűlési képviselők választására 
kiterjedő hatállyal. 

A szavazáshoz hozza magával érvényes 

igazolványát: SZEMÉLYAZONOSÍTÓ IGA-
ZOLVÁNY, vagy ÚTLEVÉL, vagy VEZETŐI 
ENGEDÉLY.
Ellenőrizze igazolványai érvényességét!  Ha 
nincs érvényes okmánya, bármelyik kor-
mányablakban tud igényelni. 

Figyelem! A DÁP (Digitális Állampolgárság 
Program) alkalmazás nem alkalmas a sze-
mélyazonosság igazolására! 

Az Ön véleménye is számít, hogy kik legye-
nek az országgyűlési képviselők. Vélemé-
nyét úgy tudja kifejezni, hogy elmegy sza-
vazni. Szavazni csak személyesen, a fenti 
címen lehet. 
 
Mozgóurna iránti kérelem

Az a választópolgár is szavazhat, aki beteg, 
vagy letartóztatták. Ha nem tud elmenni 
szavazni, akkor a bizottság megy el Önhöz. 
Szavazólapokat és mozgóurnát visznek. A 
mozgóurna egy zárt doboz, melyben lead-
hatja a szavazatát.

Ha mozgóurnát szeretne, kérelmet kell be-
nyújtania az alábbi módok egyikén:
Online  az igénylés benyújtható
•	 DÁP vagy ügyfélkapu+ azonosítással 

2026. április 12. 12 óráig,
•	 elektronikus azonosítás nélkül 2026. áp-

rilis 9. 16 óráig.

Levélben az igénylésnek 2026. április 9. 16 
óráig meg kell érkeznie a helyi választási 
irodához. Személyesen az igénylés 2026. 
április 10. 16 óráig nyújtható be a helyi 
választási irodához. Írásbeli meghatalma-
zással rendelkező meghatalmazott útján az 
igénylés benyújtható:
•	 2026. április 10. 16 óráig a helyi választá-

si irodához vagy
•	 2026. április 12. napján, 12 óráig a sza-

vazatszámláló bizottsághoz.

Írásbeli meghatalmazással nem rendelkező 
kézbesítő (hozzátartozó vagy egyéb sze-
mély) útján
•	 2026. április 12. napján, 12 óráig a sza-

vazatszámláló bizottsághoz nyújtható be 
az igénylés.

Figyelem! Ha a mozgóurnát
a) 	�nem a lakcímére vagy a lakcíme szerinti 

szavazókör területén lévő egyéb címre 
kéri, vagy

b) 	�ha átjelentkezett, és nem az átjelentke-
zés szerinti településen lévő címre kéri,

akkor az igénylést 2026. április 2. 16 óráig 
lehet benyújtani.

Ha átjelentkezett másik településre, és a 
mozgóurnát a lakcímére vagy a lakcíme 
szerinti szavazókör területén lévő egyéb 
címre kéri, akkor az igénylést 2026. április 
9. 16 óráig lehet benyújtani.

Átjelentkezési kérelem 
másik szavazóhelyiségbe

Ha nem a kiértesítésben feltüntetett, ha-
nem más településen szeretne szavazni, át 
kell jelentkeznie.

Az átjelentkezéshez kérelmet kell kitölteni 
és benyújtani. A kérelmet akkor fogadják el, 
ha beérkezik 2026. április 2. 16 óráig.

Személyes adatok kampánycélú 
kiadásának megtiltása iránti kérelem

Megtilthatja, hogy a választási iroda kiadja 
a kampányhoz a személyes adatait. Ehhez 
kérelmet kell benyújtania. 

A kérelmet itt nyújthatja be:  https://valasz-
tas.hu/kerelmek-magyarorszagi-lakcim-
mel-rendelkezoknek 

A kérelmet személyesen vagy meghatal-
mazottja útján is benyújthatja bármelyik 
helyi választási irodában, a külképviseleti 
névjegyzékbe vétel iránti kérelmet továbbá 
bármely külképviseleten. 

A helyi választási irodák címét itt találja 
meg:  https://valasztas.hu/elerhetosegek 
A választással kapcsolatos további kérdé-
seire a  https://valasztas.hu  honlapon ta-
lálhat választ, vagy a polgármesteri hivatal-
ban működő helyi választási irodától kérhet 
részletes tájékoztatást. 

A szavazásról szóló értesítőt az ügyfélkapu 
tárhellyel rendelkező választópolgárok a 
tárhelyükre is megkapják: 
https://tarhely.gov.hu

Nemzeti Választási Iroda

Tisztelt Választópolgár! 
A Gondozási Központ épületeiben, amelyek megszokott
módon szavazókörként működtek, ezúttal nem lehet szavazni. 
Április 12-én a Falujárók útján lévő Gondozási Központ helyett 
a lakosok a Szivárvány Óvodában, a Petőfi utcai Gondozási 
Központ helyett pedig a Petőfi Múzeumban szavazhatnak!



 WWW.ASZOD.HU  I  2026  |  FEBRUÁR-MÁRCIUS ASZÓDI TÜKÖR 7

Ahogy azt az Aszódi Integrált Kulturális 
Intézmény vezetője, Asztalos Tamás 
elmondta, „korábban még a Petőfi 200 

kapcsán nyert az AIKI 500 millió forintot az 
épületbővítésre és műemléki rekonstrukcióra, 
majd ami most fontosabb, hogy 80 millió forin-
tot is nyert egy új, állandó kiállítás megvalósí-
tására”. Hozzátette, hogy „persze lépésekben 
kellett megvalósítani a felújítást és a kiállítás 
megrendezését, így tavaly március 14-én át-
adtuk az épületet, most idén március 14-én 
pedig átadjuk az új állandó kiállítást”. 

Az új kiállítás érdekessége, hogy tulajdon-
képpen ugyanarra a három pillérre építkezik, 
mint a korábbi kiállítás: hogy Petőfi itt tanult 
3 éven keresztül; a múzeumnak a saját gyűj-
teményére; valamint a város és a környező 
települések történetében – a kőkortól napja-
inkig – meghatározó eseményeire és szemé-
lyeire. Az intézményvezető szerint ez azért is 
érdekes, mert az előző állandó kiállítás 1984-
ben készült, amikor még kádári világ volt, így 
akármit nem lehetett bemutatni – például a 
polgári világot, a Podmaniczky családot sem. 

A kiállítás legnagyobb érdekessége azon-
ban nem a témaválasztásban rejlik, mivel az 
adott, hanem több olyan elemében, amely 
különlegessé teszi. Az egyik a látvány. Nem 
trendi látványosságról van szó, hanem in-
kább olyanról, amely az adott korhoz kap-
csolódik. Például „a neolitikus, tehát az aszó-
di papi földeken feltárt lelőhelyet úgy mutatjuk 
be, hogy tulajdonképpen egy sötét terembe 
fog belépni a látogató, és ezzel – meghagyva 
a meglepetés erejét, ezért a részletekre nem 
térek ki, de – a múlt bugyraiba érkezik meg”. 

Kiderült még, hogy „a Podmaniczky-terem-
ben egy igazi kuriózummal várjuk a látoga-
tókat: Szilágyi Zita Mária, gimnáziumi tanár, 
elkészítette a Podmaniczky-család családfá-
ját, ehhez pedig kapcsolódik a Botka Csaba 
képviselő által felajánlott komplett téglagyűj-
temény, amely a különböző családok tagjai 
által vetett téglák különbözőségével díszíti a 
családfát”. Az intézményvezető hozzátette, 
hogy „a kiállítás nagyobb részét egyébként 
egykori és jelenlegi kollégáink alkották meg, 
de besegítettek olyanok is, mint Kulcsár Va-
léria, a szegedi egyetem tanára; Kővári Klá-
ra, aki a bronzkor egyik legszakavatottabb 
kutatója Magyarországon; illetve a néprajzos 
Klamár Zoltán, aki fiával, Klamár Balázzsal a 
viseletet mutatja be”.

„Ezenkívül eddig külön sem a javítóintézet-
ről, sem a repülőgép-gyárról nem szóltunk 
az előző kiállítások alatt, de most nemcsak 
pótoljuk ezt a hiányosságot, de egy szép 
modellt is lehet majd látni egy, a Lloyd gyár-

ban készült repülőgép alapján – meséli el 
Tamás. Ahogy arról is beszél még, hogy 
„mi is kapcsolódtunk ahhoz a múzeumpe-
dagógiai irányvonalhoz, ahol mesefigurákkal 
segítünk kötődést kialakítani a fiatal látoga-
tóknál, ezért kitaláltunk két karaktert, akik a 
kastély előtt álló unikornisok: egyikük Uni-
kornél, a másik pedig Unikolett”. Ők kísérik 
majd a látogatókat, méghozzá a megfelelő 
korok megfelelő ruházatába öltözve, ezzel a 
termek stílusához is alkalmazkodva. 

Megtudom még, hogy az intézményvezető 
büszke rá, hogy a bővítésnél aulája is lett 
a múzeumnak, amely korábban nem volt, 
emellett egy ruhatárral, értékmegőrzővel, 
valamint a férfi és női mosdó mellett egy 
mozgássérülteknek kialakított mosdóval 
gazdagodott az épület. Az intézményt 
és a kiállításokat hamarosan 
bárki megtekintheti.

Böjtös Gábor 

MEGHÍVÓ
Tisztelettel meghívjuk Önt, kedves családját

és barátait az 1848/49-es forradalom és szabadságharc
tiszteletére rendezett megemlékezésre és

a PETŐFI KÖZÉRDEKŰ MUZEÁLIS GYŰJTEMÉNY
ünnepélyes megnyitására,

amelyet 2026. március 14-én 10:00 órától
a múzeum előtti téren tartunk

 Közreműködik a Podmaniczky Alapfokú Művészeti Iskola fúvószenekara
 Vezényel: Sári Szabolcs
• Köszöntőt mond: Győrfiné Dr. Hajdú Szilvia polgármester

Az Aszódi Evangélikus Petőfi Gimnázium 10. c osztályának ünnepi
műsora. Felkészítő tanárok: Sneff Mária, Vass Katalin
Ünnepi beszédet mond: Dr. Rétvári Bence, a Belügyminisztérium
parlamenti államtitkára, miniszterhelyettes

• 9:45-től térzene

• Koszorúzás
KIÁLLÍTÁSOK MEGNYITÁSA

 • Minden csak átmenet cimű állandó kiállítás
 • Sz. Jánosi Erzsébet festőművész és Veress Enéh Erzsébet szobrászművész
    időszaki kiállítása. Közreműködik: Dennert Árpád és Lutz János
 • Kaáli Nagy Kálmán Elektromos Gyűjtemény látványraktár
 • Beszédet mond: Asztalos Tamás 
   az Aszódi Integrált Kulturális Intézmény igazgatója.
 • A kiállítást megnyitja: Dr. Kalla Zsuzsa a Petőfi lrodalmi Múzeum

főigazgatóhelyettese.

A megnyitót követően kamarakoncertet ad a Podmaniczky
Alapfokú Művészeti Iskola vonósnégyese

Az ünnep moderátora:
Kuruczné Székfi Bernadett alpolgármester

NYITÁS ELŐTTI BETEKINTÉS 
A PETŐFI MÚZEUMBA
Március 14-én már a nagyközönség előtt is megnyílhat az aszódi 
Petőfi Múzeum, a nagy esemény kapcsán pedig Asztalos Tamással, 
az AIKI vezetőjével beszélgettem az állandó és az új kiállításokról.



 WWW.ASZOD.HU  I  2026  |  FEBRUÁR-MÁRCIUSASZÓDI TÜKÖR8

Február végén nem mindennapi, az Aszódi 
Civil Egyesület által szervezett polgári est 
zajlott le a Csengey utcai általános iskola 
aulájában, ahol Rétvári Bence államtitkár 
mellett Pintér Sándor belügyminiszter is 
tiszteletét tette.

Az Aszódi Civil Egyesület által szerve-
zett rendezvényen tömve volt az iskola 
aulája, sőt a Telex, az RTL és számos 

sajtóorgánum megjelent. Az estet Győrfiné 
dr. Hajdú Szilvia nyitotta, majd Rétvári Ben-
ce azzal kezdte beszédét, hogy az „minden 
magyar számára a legfájóbb dolog, amikor 
a közös teljesítményüket lebecsülik”. Gon-
dolt ezalatt arra, mikor azt mondják, hogy „itt 
15 év alatt nem történt semmi, ez az ország 
mindenben a legutolsó a sorban, a Fidesz 
mindent ellopott, semmi sem épült” – hozzá-
tette, hogy ilyenkor az alapgondolat minden 
esetben az, hogy ennél már csak jobb lehet. 
Az államtitkár ekkor jegyezte meg, hogy már-
pedig lehet rosszabb.

A képviselőjelölt az „itt semmi sem történt” 
rágalmakra reflektálva elmondott néhány 
adatot a választókörzetből, miszerint az év-
tizedek óta várt M2-es autópálya-bővítés 
a kétszer kétsávos pályára megtörtént az 
elmúlt években; olyan kétszintes vonatok 
jelentek meg, melyeket korábban külföldön 
irigykedve néztünk; jelenleg is zajlik a váci 
szakrendelő felújítása – ezt ráadásul a kor-
mány EU-s forrásból valósította volna meg, 
de miután az ellenzék megfúrta a támogatá-
sokat, a kormány fizette ki ezt az összeget. 
Hallhattunk még konkrétumokat és számo-
kat, így például új ultrahangról és CT-ről is 
szó volt, a Szakképzési Centrum fejlesztése 
közel 6 milliárd forintból zajlik, számos óvoda 
és idősek otthona is megújul vagy épül – mint 
kiderült, az elmúlt években többek között 
75 belterületi út újult meg, 21 bölcsődei és 
15 óvodai fejlesztés történt. Külön kiemelte, 
hogy „arra büszke a Tisza párt európai parla-
menti képviselője, hogy ebben a választókör-
zetben megfúrta a saját munkájával, hogy ne 
újítsunk fel egy szakrendelőt”.

„De nem panaszkodtunk, nem csak  
mutogattunk, hogy ez micsoda dolog, 

hanem Pintér úr segítségével a  
Belügyminisztérium saját forrásából  
felújítottuk és hamarosan átadjuk a  

kormány 1,6 milliárd forintos beruházása-
ként.” – mondta el Rétvári Bence

Az államtitkár arra is kitért, hogy sok minden 
köszönhető a szomszédban kitört háborúnak, 
hiszen az teljes Európa gazdaságára rányom-
ta a bélyegét. Előtte egy erős, fejlődő Európát 
láthattunk, most a Nyugat-Európai országok a 
következő évek és évtized kitermelt és szük-
séges tartalékait tolják bele a háborúba, mi-
közben a katonai vezetők konkrét konfrontá-
lódásra készítik fel a lakosságot. Egy nagyon 
fontos dolgot is elmondott a miniszter: „jelenleg 
a legtöbb vitánk arról szól az ellenzékkel és az 
ellenzékiekkel, hogy Ukrajnában most van vagy 
nincs háború”. Megjegyezte, hogy a magyar 
polarizáltság odáig jutott, hogy mivel sokak 
szerint „amit a Fidesz állít, az hazugság”, ezért 
sokak számára a háború is relatív, miközben 
Ukrajnában háború dúl és emberek halnak 
meg nap mint nap. Azzal zárta beszédét, hogy 
ezért is fontos megtartani a békét, amely mel-
lett Orbán Viktor miniszterelnök is elkötelezett.

Nemcsak gondokkal, sikerekkel is lehet 
választást nyerni

Rétvári Bence beszéde után kezdte el előadá-
sát a belügyminiszter, Pintér Sándor. Mon-
dandóját azzal kezdte, hogy létezik olyan tár-
sadalmi kör, mely szerint eredményekkel nem 
lehet választást nyerni, csak különféle gondok 
és problémák felvetésével, de ezzel ő nem ért 
egyet. Ezért sorolta fel a Belügyminisztérium, 
az ország, és mint kihangsúlyozta, ezzel együtt 
a lakosság sikereit és eredményeit. Kitért a 
belügyminiszter a kábítószer elleni intézkedé-
sekre. A különböző kábítószerek bemutatása 
után megtudhattuk, hogy más országok mi-
képpen harcolnak a kábítószerekkel és azok 
terjedésével. Mint kiderült, 37 országban ha-
lálbüntetéssel jár a kábítószer terjesztéséért, 
míg máshol, például Hollandiában és Bécsben 
legálisan vásárolható szereket találhatunk. Ez 
ráadásul nemcsak a fogyasztókra van hatás-
sal: a terjesztők között bandaháborúk alakul-
nak ki, a szervezett bűnözés mindenhol meg-
jelenik a kábítószerekkel együtt. 

Beszélt az alkoholnál olcsóbb krokodil és kris-
tály nevű drogokról, melyeket a szegényebb 
réteg használ, ezzel komoly betegségeket és 
károsodást szenvedve el. A BM működésének 
hála született egy új, Európában is egyedülál-
ló jogi megközelítés, melynek köszönhetően 
10 ezer eljárás, 5 tonna lefoglalt drog, 632 
előzetesben lévő terjesztő, 2 milliárd forintnyi 
vagyonelkobzás született. A cél egyértelmű: 
megvédeni a fiatalokat és a legkiszolgáltatot-

tabb rétegeket. Nem véletlenül. Kiemelte a kö-
zeli, domonyi terjesztőket, akiket sikerült elfog-
ni: nemcsak pénzt fogadtak el, hanem bármit, 
amelyben anyagi lehetőséget láttak.

Szóba került a közbiztonság, mely terén az 
elmúlt 15 évben jelentősen csökkent a bűn-
cselekmények száma, nőtt a felderítési arány, 
világszinten pedig Magyarország a 14. legbiz-
tonságosabb ország, ahol nincs No-go zóna 
és ez egy befektetési lehetőséget is jelent. 
Aszódon és a térségben is érzékelhető a javu-
lás, városunkban az elmúlt évben mindössze 
106 bűncselekmény történt. A témához tar-
tozik a határvédelem és migráció is – Pintér 
Sándor elmondta, hogy Magyarország elkö-
telezett a schengeni szabályok betartása mel-
lett, az EU mégis bünteti az illegális migráció 
visszaszorítása, az embercsempészek elleni 
fellépés miatt, miközben az évente érkező 
394-123 ezer illegális migránsszámot sikerült 
néhány tízezerre csökkenteni. Vádjuk az, hogy 
emberség szempontjából van mulasztásunk, 
pedig az Ukrajnából érkező menekültek ellátá-
sát országunk maradéktalanul ellátja.

A beteg az első

Téma volt az egészségügy. Pintér Sándor je-
lentős lépésnek tartja a hálapénz megszünte-
tését, valamint azt az EESZT-rendszert, amely-
hez hasonló a világon nincs. Fontos eredmény 
még szerinte az EgészségAblak applikáció, a 
várólisták csökkentése, a CT–MR fejlesztés, 
valamint a mesterséges intelligencia haszná-
lata a diagnosztikában. Aszódon az új, 2024. 
február elsejétől bevezetett ügyeleti rendszer 
már 3228 ellátott esetnél bizonyított. De az 
oktatás terén sincs ok szégyenkezésre – a pe-
dagógusbérek eszközölt emelése a diplomás 
átlagbér 80%-ára (átlagosan 960 ezer forint), 
továbbá ide sorolható az 579 ezer kiosztott 
notebook mellett a digitális tankönyv, a kiter-
jesztett kompetenciamérés és az új olvasási 
minimumprogram. 

„Itt a vége, minden pályázat lezajlott, a 
pályázatok eredményeképpen pedig másfél 

milliárd forint jut Aszód városának a  
fejlesztésére. Kérem, hogy ezt költsék jó 

célra, eredményesen, és minden választó-
polgár örüljön neki, hogy fejlettebb, jobb 
városban él. Köszönöm a figyelmüket!”

– fejezte be beszédét a miniszter

A polgári est végén a lakosok és a sajtó kér-
dései is elhangzottak, így a 141 éves Aszódi 
Javítóintézet is szóba került. „Önökre szükség 
van” – mondta a belügyminiszter a dolgozók-
nak, valamint szakmai egyeztetést ígért. Végül 
az idei választásokról is szó esett: Pintér 
Sándor szerint a választás a demokrácia 
ünnepe, ezért a rendőrök fehér ingben, 
fegyvertelenül teljesítenek szolgálatot. 

Böjtös Gábor

POLGÁRI EST ÉS MAGYARORSZÁG 
BELÜGYMINISZTERE ASZÓDON
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Ahogyan tavaly, idén ismét lehetett re-
gisztrálni a facsemetékért és virághagy-
mákért, melyeket a város ezúttal még 
nagyobb számban osztott szét a lakosok 
között. A közösségi eseményen mi is ott 
jártunk.

Örömmel tudósítjuk, hogy február 28-
án, Aszódon, sikeresen lezajlott a 
gyümölcsfa csemete és virághagyma 

osztás, amely során az önkormányzat 340 
gyümölcsfával (körtefa, szilvafa, barackfa) és 
360 vegyes csomag virághagymával (kardvi-
rág, liliom és dália) látta el az aszódi lakosokat. 
Ez már nem az első hasonló alkalom volt, hi-
szen tavaly, 2025-ben történt hasonló facse-
mete és virághagyma osztás, amely szintén 
sikeresnek bizonyult, bár messze nem ennyire. 
Még egy alkalom és onnantól ez már hagyo-
mánynak is nevezhető. A városvezetés pedig 
reméli, hogy ezzel is segítette a városban élők 
dolgát, így Aszód nemcsak kivirágzik a jövő-
ben, de megterem a munka gyümölcse!

Február utolsó napján egyébiránt nagyon 
szép, napos idő volt, így talán a lakosok is na-
gyobb kedvvel és jókedvűen érkeztek, miköz-
ben Győrfiné dr. Hajdú Szilvia polgármester 
asszony, Kuruczné Székfi Bernadett alpol-

gármester, Kovács Erik képviselő, valamint 
Kerényiné Probocskai Zita az Aszód Városért 
Nonprofit Kft. dolgozóival nagy örömmel osz-
tották a facsemetéket és virághagymákat, 
hogy ezzel is a boldoggá tegyék a városiakat. 
A főtéren felállított asztalok előtt kifejezetten 
nagy sor alakult ki.

Amikor arról kérdeztük a facsemetetét és / vagy 
virághagymát igénylő lakosokokat, hogy mit 
szólnak hozzá, hogy ezt az osztást már máso-
dik alkalommal rendezi meg az önkormányzat, 
az alábbi válaszokat hallhattuk. Egy fiatal hölgy 
elmondta, hogy „én tavaly lemaradtam róla, de 
nagyon örültem, hogy most sikerült regisztrál-
ni”. Két középkorú hölgyet is sikerült szóra bírni, 
akik elmondták, hogy „mi nagyon örülünk neki, 
mert jobban lehet szépíteni a környezetet”.
Arról is beszéltek egy kicsit, hogy a kertbe ke-
rülnek a fák, mert az utcára sajnos nem me-
hetnek, mivel ott nehezebben maradnak meg. 
Még hozzátették, hogy a ház előtt a csatorná-
zás és az elkészült út megnehezíti a kinti ülte-
tést, ezért a kert a biztonságosabb. Mint kide-
rült, a hölgyek tavaly is regisztráltak, akkor is 
gazdagodtak néhány facsemetével, méghozzá 
cseresznyefára sikerült lecsapniuk. A fiatalab-
bak és középkorúak mellett az idősebb korosz-
tály is képviseltette magát, így nyugdíjas korú 

asszonyok is elmondták, mennyire örülnek a le-
hetőségnek. Tavaly ugyan lemaradtak, de idén 
már sikeresen regisztráltak, így új növényekkel 
gazdagodtak. Természetesen jövőre is jönné-
nek, ha lenne rá lehetőség, de ennyire előre már 
nem terveznek.   

És hogy esetleg más hasonló kezdeménye-
zést szeretnének-e a városban, arra is feleltek 
a boldog facsemete-tulajdonosok. Egy hölgy 
elmondta, hogy neki nincsenek ilyen irányú 
elvárásai, ő örül mindennek. Más pedig az 
esetleges új parkolóhelyek megteremtését 
várja. Az utcára nem ültető kérdezettek min-
den hasonló lehetőségnek örülnének, ahogy 
egyikük elmondta, „akár ilyen csereberének,
mint a tanyán lesz hasonló, hogy virágmago-
kat és növényeket lehet cserélni".
Elmondta, hogy „ezt nagyon jó dolognak 
tartom, mert valakinek valamiből több van, 
azzal nem tud mit kezdeni, de így akkor el 
tudja cserélni, legyen szó akár gyümölcsről 
is”. Hozzátette, hogy már csak azért is jó ez 
a kezdeményezés, mert ettől szebb lehet a 
város. Mint megjegyezte, vannak olyan váro-
sok, amelyeknél annyira szépek a növények 
és a virágok,  így remélik, hogy az
önkormányzati  segítséggel
Aszód is  ilyenné válik.

Döntés született az otthonteremtési tá-
mogatásról, ami azt jelenti, hogy 2026. 
január elsejétől az önkormányzat vagy 

az önkormányzat által fenntartott hivatal al-
kalmazásában – Kttv-s jogviszonyban vagy 
önkormányzat fenntartásában működő költ-
ségvetési szervvel (óvoda, bölcsőde, gondo-
zási központ, gyermekétkeztetés, AIKI) jogvi-
szonyban állók esetében a kormány évente 
maximum egy millió forint hiteltörlesztést nyújt, 
amennyiben az adott dolgozónak van lakás-
hitele. Ez egy olyan döntés, amellyel nagyon 
sokat segít a jogviszonyban álló dolgozóknak, 
legyen szó bármely városi intézményről. 

Aszódon ezt lényegében a Nonprofit Kft. 
kivételével mindegyik intézmény dolgozó-
ja igénybe tudja venni. Ez azt jelenti, hogy 
személyenként évi 1 millió forintot igényel-
hetnek le, ehhez pedig csak annyi kell, hogy 
a fennálló lakáscélú hitelt szükséges igazol-

ni – amennyiben a lakáscélú hitel eléri az évi          
1 millió forintos vagy fölötti törlesztést. Ahogy 
azt Győrfiné dr. Hajdú Szilvia elmondta la-
punknak, „február végén ezt a támogatást 
Aszód városa le is hívta az államtól, ami – 
mivel nagyon sokan igénybe tudták venni 
– számokban azt jelenti, hogy 35 városi dol-
gozó kapott 33 millió 599 ezer 105 forintot, 
avagy mindenki közel 1 millió forintot tudott 
igényelni”. Hozzátette, hogy „február végével 
ezeket az összegeket át is utaltuk”. Elmond-
ható tehát, hogy a magyar kormány ezzel is a 
város és a lakosok segítségére van, és aho-
gyan a polgármester asszonytól megtudtuk, 
ez nem egy szokványos dolog. Hozzátette, 
hogy ezek azok a dolgozók, akik megbecsül-
ve vannak, ezért nem mennek el Budapestre 
dolgozni, nem ingáznak, és itt helyben
is meg tudják kapni azokat a 
támogatásokat, melyekről 
a kormány döntött.

AZ OTTHONTEREMTÉSI 
TÁMOGATÁS FŐBB JELLEMZŐI
Jogosultak: közszolgálati, egészségügyi, 
oktatási, rendvédelmi, katonai,  
önkormányzati dolgozók (tartós távollét, 
pl. GYED alatt is)
Összeg: évi legfeljebb nettó 1 millió forint 
(időarányosan, ha a jogviszony nem áll 
fenn egész évben)
Felhasználás: magyarországi lakóingat-
lan vásárlás, építés, vagy hiteltörlesztés
Igénylés: nem banki, hanem a munkálta-
tón és a Magyar Államkincstár rendsze-
rén keresztül
Házastársi kedvezmény: házastársak/
élettársak összevonhatják a támogatást, 
ha mindketten jogosultak
Kizáró tényező: a támogatás nem  
használható előtörlesztésre vagy  
végtörlesztésre

OTTHONTEREMTÉSI TÁMOGATÁS

A zöldebb 
és virágosabb 
ASZÓDÉRT
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Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. január 
29-én megtartott nyílt ülésének jegyzőkönyve alapján Aszód Város 
Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2026. (I. 29.) önkormány-
zati határozata született az alábbi aszódi ingatlanok ingatlanforgalmi 
értékbecslésének elkészíttetésére és majd értékesítésének meghirde-

tésére az arra előírt rendelkezések szerint, nyilvános pályázati felhívás 
alapján. Az ingatlanok a következők.

A pályázatok esetében a benyújtási határidő egységesen: 
2026.03.17., 12 óra

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
2170 Aszód, Vezér utca 18., 411. helyrajzi szám alatti ingatlan értékesítése

Az ingatlan adatai:
Címe, helyrajzi száma: 	 2170 Aszód, Vezér utca 18., 411. hrsz.
Megnevezése: 	 kivett lakóház udvar
Alapterülete: 	 179 m2, lakóépület alapterülete 28 m2

Egyéb: 	 Per, teher és igénymentes
Közművesítettsége: 	 közművesített (víz, áram)

ASZÓDI INGATLANOK ÉRTÉKESÍTÉSE
Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy felhatalmazza a 
polgármestert az alábbi önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok értékesítésére.

5 m

© © OpenStreetMapOpenStreetMap contributors. contributors. A térkép tájékoztató jellegű, másolata semmilyen hivatalos eljárásban nem használható fel! A térkép tájékoztató jellegű, másolata semmilyen hivatalos eljárásban nem használható fel! www.foldhivatal.huwww.foldhivatal.hu

+

-

   
ERDA GIS

GOOGLE CÍM CÍM, HRSZ

Utcanév

Ady Endre utca

Akácos utca

Arany János utca

Babits Mihály utca

Baross tér

Baross utca

Béke kert

Béke utca

Bercsényi utca

Berek utca

Berkes tca

Házszám



411



 Menü

 Belső felhasználók



 Rétegek



 Keresések



 Rendezési terv



 Nyomtatás



 Koordináta



 Rterv melléklet



Aszód Önkormányzatának

webes térinformatikai

rendszere
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
2170 Aszód, belterület 681/20. helyrajzi szám alatti 
ingatlan értékesítése

Az ingatlan adatai:
Címe, helyrajzi száma: 2170 Aszód belterület 681/20. hrsz.
Megnevezése: beépítetlen terület
Alapterülete: 5.021 m2

Egyéb: Per és teher és igénymentes
Közművesítettsége: közmű nélküli

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
2170 Aszód, Pesti út 6., 736. helyrajzi szám alatti 
ingatlan értékesítése

Az ingatlan adatai:
Címe, helyrajzi száma: 2170 Aszód, Pesti út 6., 736 hrsz.
Alapterülete: 334 m2, lakóépület alapterülete 41 m2

Egyéb: Per és teher és igénymentes
Közművesítettsége: közművesített

20 m

© © OpenStreetMapOpenStreetMap contributors. contributors. A térkép tájékoztató jellegű, másolata semmilyen hivatalos eljárásban nem használható fel! A térkép tájékoztató jellegű, másolata semmilyen hivatalos eljárásban nem használható fel! www.foldhivatal.huwww.foldhivatal.hu

+

-

   
ERDA GIS

GOOGLE CÍM CÍM, HRSZ

Utcanév

Ady Endre utca

Akácos utca

Arany János utca

Babits Mihály utca

Baross tér

Baross utca

Béke kert

Béke utca

Bercsényi utca

Berek utca

Berkes tca

Házszám



681/20



 Menü

 Belső felhasználók



 Rétegek



 Keresések



 Rendezési terv



 Nyomtatás



 Koordináta



 Rterv melléklet



Aszód Önkormányzatának

webes térinformatikai

rendszere

10 m
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Utcanév

Ady Endre utca

Akácos utca

Arany János utca

Babits Mihály utca

Baross tér

Baross utca

Béke kert

Béke utca

Bercsényi utca

Berek utca

Berkes tca

Házszám



736



 Menü

 Belső felhasználók



 Rétegek



 Keresések



 Rendezési terv



 Nyomtatás



 Koordináta



 Rterv melléklet



Aszód Önkormányzatának

webes térinformatikai

rendszere
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
2170 Aszód, Babits u. 7. 862. helyrajzi szám alatti 
ingatlan értékesítése

Az ingatlan adatai:
Címe, helyrajzi száma: 2170 Aszód, Babits u. 7, 862. hrsz.
Megnevezése: beépítetlen terület
Alapterülete: 386 m2

Egyéb: Per és teher és igénymentes
Közművesítettsége: közmű nélküli

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
2170 Aszód, belterület 1363/3. helyrajzi szám alatti 
ingatlan értékesítése

Az ingatlan adatai:
Címe, helyrajzi száma: 2170 Aszód belterület 1363/3. hrsz.
Megnevezése: beépítetlen terület
Alapterülete: 515 m2

Egyéb: Per és teher és igénymentes
Közművesítettsége: közmű nélküli

10 m

© © OpenStreetMapOpenStreetMap contributors. contributors. A térkép tájékoztató jellegű, másolata semmilyen hivatalos eljárásban nem használható fel! A térkép tájékoztató jellegű, másolata semmilyen hivatalos eljárásban nem használható fel! www.foldhivatal.huwww.foldhivatal.hu
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   
ERDA GIS

GOOGLE CÍM CÍM, HRSZ

Utcanév

Ady Endre utca

Akácos utca

Arany János utca

Babits Mihály utca

Baross tér

Baross utca

Béke kert

Béke utca

Bercsényi utca

Berek utca

Berkes tca

Házszám



862



 Menü

 Belső felhasználók



 Rétegek



 Keresések



 Rendezési terv



 Nyomtatás



 Koordináta



 Rterv melléklet



Aszód Önkormányzatának

webes térinformatikai

rendszere

10 m
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Utcanév

Ady Endre utca

Akácos utca

Arany János utca

Babits Mihály utca

Baross tér

Baross utca

Béke kert

Béke utca

Bercsényi utca

Berek utca

Berkes tca

Házszám



1363/3



 Menü

 Belső felhasználók



 Rétegek



 Keresések



 Rendezési terv



 Nyomtatás



 Koordináta



 Rterv melléklet



Aszód Önkormányzatának

webes térinformatikai

rendszere
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
2170 Aszód, belterület 1364/3. helyrajzi szám alatti 
ingatlan értékesítése

Az ingatlan adatai:
Címe, helyrajzi száma: 2170 Aszód belterület 1364/3. hrsz.
Megnevezése: beépítetlen terület
Alapterülete: 380 m2

Egyéb: Per és teher és igénymentes
Közművesítettsége: közmű nélküli

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
2170 Aszód, belterület 1365/3. helyrajzi szám alatti 
ingatlan értékesítése

Az ingatlan adatai:
Címe, helyrajzi száma: 2170 Aszód belterület 1365/3. hrsz.
Megnevezése: beépítetlen terület
Alapterülete: 743 m2

Egyéb: Per és teher és igénymentes
Közművesítettsége: közmű nélküli

10 m

© © OpenStreetMapOpenStreetMap contributors. contributors. A térkép tájékoztató jellegű, másolata semmilyen hivatalos eljárásban nem használható fel! A térkép tájékoztató jellegű, másolata semmilyen hivatalos eljárásban nem használható fel! www.foldhivatal.huwww.foldhivatal.hu
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GOOGLE CÍM CÍM, HRSZ

Utcanév

Ady Endre utca

Akácos utca

Arany János utca

Babits Mihály utca

Baross tér

Baross utca

Béke kert

Béke utca

Bercsényi utca

Berek utca

Berkes tca

Házszám



1364/3



 Menü

 Belső felhasználók



 Rétegek



 Keresések



 Rendezési terv



 Nyomtatás



 Koordináta



 Rterv melléklet



Aszód Önkormányzatának

webes térinformatikai

rendszere
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
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
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

 Keresések


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

 Nyomtatás


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
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
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rendszere



Január legvégén, a Városháza tanácster-
mében gyűlt össze az a 19 fő, akikkel az 

Aszódi Civil Kerekasztal Kuruczné Székfi 
Bernadett alpolgármester asszony invitálá-
sára megalakulhatott. A Kerekasztal a civil 
érdekegyeztetés helyi fóruma, amelynek tag-
ja lehet minden olyan civil szervezet, melynek 
székhelye vagy telephelye Aszódon található 
és bizonyítható módon civil tevékenységet 
végez. Az alpolgármester asszony egy 3 
oldalas okmány másolataival érkezett, me-
lyeket kinyomtatva adott át a jelenlévőknek. 
Az alakuló Kerekasztal első feladatává ezen 
dokumentum, az Ügyrend elfogadása vált 
– ezt kisebb módosításokkal (ésszerű ap-
róságokkal), de egyöntetűen elfogadta a 19 
megjelent fő. 

A második megszavazandó pont az Elnök 
megválasztása lett. Erre a posztra az alpol-
gármester asszony Gáspár Ritát javasolta, a 
Vöröskereszttől. Jelöltként önmagát Pénzes 

Tiborc Szabolcs (Galgamenti Szabad Haj-
dúk), korábbi polgármester állította kihívónak. 
A titkos írásbeli szavazás során végül Gáspár 
Rita 6, Pénzes Tiborc Szabolcs pedig 13 sza-
vazatot kapott, ezzel Pénzes úr vált 2 éves 
határozott időre a Kerekasztal elnökévé.

A harmadik pont végül az elnökhelyettes 
megválasztása lett. Az est egy korábbi sza-
kaszában Mayerné Masznyik Edit, az Aszódi 
Városi Nyugdíjas Klub elnöke a Kerekasztal 
elnökének vagy helyettesének Csányi Gézát, 
a Galga Moped Klub elnökét javasolta, így az 
ismét jelöltnek állított Gáspár Rita és Guba 
Ferenc (Darts Klub) mellett ő került a lehet-
séges választások közé. Az újabb titkos sza-
vazáson végül Gáspár Rita 4, Csányi Géza 6, 
Guba Ferenc pedig 9 szavazattal végzett.

A szavazásokat követően Pénzes Tiborc 
Szabolcs elnök rövid beszéde következett, 
melynek legfontosabb eleme az lett, hogy 

a Kerekasztal rövid időn belül üljön össze, 
hogy megvitassák a lehetséges pályázatokat 
és a legfőbb feladatokat. Az alpolgármester 
emellett fontos, mindenkit érintő adatokat és 
információkat közölt, továbbá a Vöröskereszt 
és a környezetvédelem támogatására már 1-1 
millió forintos javaslattal élt, valamint szóba 
került egy minierdő pályázat (megvalósítási 
határideje: 2026. március 1., a Nemzeti Fa-
ültetés Napja), melyen Aszód megnyerte a 2 
millió 900 ezer forintos támogatást, a megva-
lósításba azonban az iskolásokat és civileket is 
szeretné bevonni a városvezetés. Ahogy min-
den esetben az aszódi intézményvezetőket a 
tárgyalásokba, hogy a városi programokba si-
kerüljön integrálni a civil programokat is. Ezzel 
az Aszódi Civil Kerekasztal 2026-os megala-
kulása sikerrel lezajlott, mindenkinek jó híreket 
hozott, ami egy új kezdet lehet a város 
újkori történetében.

Böjtös Gábor

Január 31-én állt tábla elé Varjú Nándor, hogy 
a JDC Winmau Junior World Mastersön ve-

gyen részt, ahol magyar játékos most elsőként 
indulhatott a versenyen. Nándi ugyan most 
nem nyert, de fontos mérföldkő ez, komoly 
szakmai munka eredményeként. A fiatal spor-
toló így nyilatkozott a versenyt követően:
Tábla elé léphettem a hétvégén Angliában, a 
JDC szervezésében. Elsősorban hatalmas él-
mény volt megtapasztalni, milyen a nagybetűs 
darts verseny; milyen akár a korosztály leg-
jobbjaival játszani. Nagyon sok mindent tanul-
tam ezen a versenyen, amik továbbá is segíte-
nek ezen a hosszú, nehéz de kifizetődő úton!

„A tapasztalat kemény tanár: 
előbb vizsgáztat, aztán tanít.”

Vernon Law

Szeretném megköszönni Berki Gábornak, 
a kiváló Thalion Sport Agency menedzsere-
ként, hogy végig kísért a versenyen hétvégé-
jén, és mindvégig tanácsokkal látott el, amik 
sokat jelentettek akkor, most és az egész 
karrierem során fog. 
Hálásan köszönöm a családomnak és ba-
rátnőmnek, és mindenki másnak is, akik 
akár egy-két jó szóval támogattak és szur-
koltak; sokat jelentetek nekem! Akik nélkül 
viszont nem jöhetett volna létre ez a verseny 
és tanulás, azok a fő támogatóim; akiknek 
hálásan köszönöm az együttműködést: 

•	 PMB-Bau-Épker Kft., 
•	 KIRÁLY-ÉPÍTŐ Kft.,
•	 Győrfiné dr. Hajdú Szilvia, 
•	 Kuruczné Székfi Bernadett, 
•	 Galgamenti Darts Club SE.

Megalakult az Aszódi Civil Kerekasztal
Január legvégének kimondottan fontos eseményévé vált az a civil ülés, amely nemcsak az újonnan megalakuló 
Aszódi Civil Kerekasztal ügyrendjét határozta meg, de elnökét és alelnökét is 2 évre megszavazta. 

VARJÚ NÁNDOR A JDC WINMAU JUNIOR WORLD MASTERSÖN
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Az estet dr. Kupcsokné Polyák Ágnes An-
tónia, a Visegrádi Országok és a Kárpát-
medence területi képviselője moderálta, 

aki köszöntötte a résztvevőket és bemutatta az 
előadókat. A fórum aktualitását és jelentőségét 
Győrfiné dr. Hajdú Szilvia, Aszód város polgár-
mestere hangsúlyozta beszédében.

Információs háború és új világrend

„Ma már nem a fegyverek zaja tölti be a világot, 
hanem az információé” – ezzel a gondolattal 
vezette fel Világháború, avagy a XXI. század 
normális működése zajlik? című előadását dr. 
Vereczkey Zoltán, a PMKIK elnöke. A hírek per-
gőtüzében, gazdasági áramlatok és geopolitikai 
feszültségek sodrában sokan érzik úgy: egy új 
világháború küszöbén állunk. Az elnök azonban 
más nézőpontot kínált a hallgatóságnak.

Szerinte a XXI. század konfliktusai elsősorban 
nem katonai, hanem gazdasági, információs és 
tudati szinteken zajlanak. A globalizáció, amely 
korábban az összekapcsolódás ígéretét hor-
dozta, ma egyre inkább új törésvonalakat rajzol 
ki. Vereczkey hangsúlyozta: a jelenlegi átrende-
ződés nem feltétlenül a világ szétesését jelenti, 
sokkal inkább egy új egyensúly keresését.

„Nem biztos, hogy a világ szétesik – lehet, hogy 
csak más szabályok szerint kezd el működni” – 
fogalmazott. A valódi kérdés az, hogy az embe-
riség képes-e értelmezni és tudatosan alakítani 
ezt az átmeneti állapotot, mielőtt a folyamatok 
kontrollálhatatlan sodrássá válnak.

A pénzvilág válsága: 
Bretton Woods öröksége

Dr. Vereczkey gondolatmenetéhez szorosan 
kapcsolódott dr. Bogár László közgazdász 
professzor Bretton Woods-tól a kriptovalu-
táig – a pénzhatalom mélyszerkezete című 
előadása, amely a globális válságot a pénz-
rendszer történetén keresztül mutatta be. 
A közgazdász szerint a modern gazdaság el-
veszítette valódi fedezetét: már nem aranyra, 
nem energiára, hanem önmagára – az ígére-
tek rendszerére – épül.

Bogár László felidézte a Bretton Woods-i rend-
szer kialakulását, amely során a dollár világpénz 
szerepét a nemzetközi közösség elfogadta. 
Ennek alapja az volt, hogy az Egyesült Államok 
vállalta: a dollárt rögzített árfolyamon aranyra 
váltja (35 dollár = 1 uncia arany). A világ orszá-
gai ezért tartalékvalutaként elfogadták a dollárt, 
mert mögötte valódi fedezet állt.

Az előadó érzékletes példával mutatta be az 
értékvesztést: míg 1944-ben egy gramm arany 
nagyjából egy dollárt ért, ma ugyanez körülbelül 
93 dollárnak felel meg. Ez azt jelenti, hogy a dol-
lár reálértéke az aranyhoz viszonyítva mintegy 
99 százalékot veszített.

A bizalom megrendülése  
és a „Nixon-sokk”

A válság jelei az 1960-as évek végén váltak nyil-
vánvalóvá. 1967-ben Charles de Gaulle francia 
elnök bejelentette: dollártartalékaiért cserébe 
Franciaország hatalmas mennyiségű aranyat 
kíván visszakérni az Egyesült Államoktól. Ez a 
lépés a globális bizalom megingását jelezte.

„A pénz és hatalom elválaszthatatlan egy-
mástól. Aki a pénz feletti komplex uralmat 

gyakorolja, az a világ ura. A mai globalizált, 
nyugatias világban pedig világméretű biro-
dalomként csak az a komplexum maradhat 
fenn, amely kezében tartja és működteti a 

hatalompénzt.” – Bogár László

1968-ban az USA már nem teljesítette mara-
déktalanul az aranykiadásokat, miközben a po-
litikai és társadalmi feszültségek Európában és 
Amerikában egyaránt felerősödtek. 1969-ben 
De Gaulle lemondott, 1970-ben elhunyt, ezzel 
a francia ellenállás megszűnt. 1971-ben pedig 
Richard Nixon amerikai elnök felfüggesztette a 
dollár aranyra válthatóságát. A „Nixon-sokk” a 
Bretton Woods-i rendszer végét jelentette: a 
dollár fedezet nélküli hitelpénzzé vált.

A petrodollár korszaka

Felmerül a kérdés: a dollár valódi fedezet nél-
kül hogyan maradhatott világpénz? Dr. Bogár 

szerint erre a válasz a petrodollár-rendszer ki-
alakulása volt. 1972-ben titkos megállapodás 
született az Egyesült Államok és Szaúd-Arábia 
között. Ennek értelmében az olaj világpiaci el-
számolása dollárban történt, cserébe az USA 
katonai védelmet biztosított az arab államnak. 
Így az olaj – vagyis az energiahordozók feletti 
kontroll – vált az új, rejtett fedezetté, mellyel a 
dollár világpénz szerepe fennmaradt. 1973-ban 
aztán az arab-izraeli háború következtében az 
olajár a többszörösére emelkedett, ami tovább 
növelte a dollár iránti globális keresletet, és 
megerősítette az Egyesült Államok gazdasági 
fölényét.

Tudati és erkölcsi fordulópont

Mindkét előadó egyetértett abban, hogy a je-
lenlegi válság túlmutat a gazdaságon. Az em-
beriség ma ismét a tudati, erkölcsi és spirituális 
alapok újragondolásának kényszere előtt áll. 
„A világháború ma már nem fegyverekkel zajlik, 
hanem értékekkel” – hangzott el az est egyik 
legfontosabb megállapítása. 
Ez a küzdelem egyaránt érinti a pénzvilágot, a 
gazdaságpolitikát és az emberi közösségeket. 
De az előadók szerint a globális válság nem 
csupán veszély, hanem lehetőség is. Lehe-
tőség arra, hogy az ember újra középpontba 
állítsa a felelősséget, a mértéktartást és a kö-
zösségteremtő gondolkodást.

A döntés mindannyiunk kezében van

A XXI. századi küzdelmek végkimenetelét 
nem hadseregek, hanem egyéni és közössé-
gi döntések határozzák meg. Ha a válságban 
képesek vagyunk felismerni egy új rend csíráit, 
akkor nem pusztulás, hanem átalakulás vár 
ránk. A kérdés, amely az aszódi fórumon el-
hangzott, ma már az egész emberiséget érinti: 
lesz-e bátorságunk az új világrendet az élet 
szolgálatába állítani? Az est lezárásaként még 
Bogár László nagysikerű könyvének 
bemutatására is sor került: 
Globális parazita – 
A pénz titkos története.

Koncz István

GAZDASÁGI FÓRUM ASZÓDON A GLOBÁLIS ÁTALAKULÁSRÓL
2026. január 20-án Aszód adott otthont a Pest Vármegyei és Érdi Kereskedelmi és Ipar-
kamara Gazdasági Fórumsorozata keretében megrendezett interaktív szakmai estnek. 
A rendezvényen két nagyívű előadást hallgathatott meg a közönség.
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DÖNTÖTT A TESTÜLET
Visszatérő rovatunk a képviselő-testületi 
ülések megszavazott és elfogadott felter-
jesztéseit mutatja be hónapról hónapra 
Aszód lakosságának az átláthatóság 
kedvéért. 

Az idei második, februári-márciusi ös�-
szevont szám lapzártája előtt utoljára 
2026. február 12-én ült össze a tes-

tület, hogy számos kérdést megvitassanak a 
képviselők, így például önkormányzati határo-
zat szülessen a 2026. évi költségvetésről, egy 
korszerű utastájékoztató rendszer bevezeté-
séről vagy az alpolgármesteri tisztség betölté-
séről. Mivel a januári testületi üléssel együtt kö-
zel 15 olyan előterjesztés került asztalra, amely 
esetén döntés is született, olyanokkal nem 
foglalkozunk, mint például a bölcsőde és óvo-
da nyári nyitvatartási rendjének jóváhagyása, 
csak a testületi ülés legfontosabbjait mutatjuk 
be, melyek határozatai a következők lettek.

Aszód Város Önkormányzata Képvise-
lő-testületének 27/2026. (I. 29.) önkor-
mányzati határozata Aszódi Református 
Misszió Egyházközség parkoló használat 
iránti kérelméről

Aszód Város Önkormányzata Képviselő-testü-
lete engedélyezi, hogy az Aszódi Református 
Misszió Egyházközség tagjai és vendégei térí-
tésmentesen igénybe vegyék az Önkormány-
zat tulajdonában lévő Aszód, Kondoros téren 
(hrsz.: 2.) található parkolót, az eredeti funk-
ciójának sérelme nélkül, a szabad kapacitás 
erejéig, mindaddig, míg a parkoló fenntartása 
az Önkormányzattól, illetve az Aszód Városért 
Nonprofit Kft.-től többleterőforrást nem igényel.

Előterjesztés korszerű utastájékoztató 
rendszer bevezetéséről az aszódi  
buszmegállókban

Aszód Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete
1. 	�támogatja a korszerű, e-papír alapú utas-

tájékoztató rendszer bevezetését az aszó-
di buszmegállókban;

2. 	�a 2026. évi költségvetés tervezetében  
2 db e-papír alapú utastájékoztató kijelző 
beszerzését-telepítését tervezi bruttó  
1 993 900 Ft-tal;

3. 	�és felkéri Aszód Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének Városfejlesztési, 
Állazvédelmi és Környezetvédelmi Bizott-
ságát, hogy a beszerzés előkészítéséhez 
szükséges további egyeztetéseket és ad-
minisztratív lépéseket – különösen a MAV-
csoporttal történő szakmai és műszaki 
egyeztetéseket – tegye meg.

Előterjesztés a 2026. évi igazgatási  
szünet elrendeléséről

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testü-
lete a rendelet megalkotásával az Aszódi Kö-

zös Önkormányzati Hivatal foglalkoztatottjai 
szabadságának előrelátható ütemezését és 
az ügyintézés menetének tervezhetőségét 
tűzte ki célul. Aszód Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk 
(2) bekezdésében meghatározott eredeti jog-
alkotói hatáskörében, a közszolgálati tisztvi-
selőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. 
§ (3) bekezdésében és 232/A. § (1) bekez-
désében kapott felhatalmazás alapján a kö-
vetkezőket rendeli el:

1. 	�A rendelet hatálya az Aszódi Közös Ön-
kormányzati Hivatalban (a továbbiakban: 
Hivatal) dolgozó köztisztviselőre és köz-
szolgálati ügykezelőre, valamint a Munka 
Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. tör-
vény hatálya alá tartozó munkavállalóra 
terjed ki.

2. 	�A Képviselő-testület 2026. július 20. nap-
jától 2026. augusztus 2. napjáig, valamint 
2026. december 21. napjától - 2027. janu-
ár 3. napjáig igazgatási szünetet rendel el.

3. 	�Az igazgatási szünet ideje alatt a Hivatal 
köztisztviselői, ügykezelői és munkavállalói 
részére a rendes szabadságot ki kell adni, 
illetve a rendes szabadságot ki kell ven-
ni. A jegyző az igazgatási szünet idejére, 
az Aszód Város Önkormányzata, valamint 
Verseg Község Önkormányzata működé-
séhez feltétlenül szükséges halaszthatat-
lan feladat elvégzése érdekében, a ren-
des szabadság kivétele alól részben vagy 
egészben felmentést adhat.

4. 	�A Képviselő-testület a Hivatal köztisztvise-
lői, ügykezelői és munkavállalói számára 
2026. július 1-jét, a Közszolgálati Tisztvise-
lők Napját, munkaszüneti nappá nyilvánítja.

Előterjesztés általános iskolai felvételi 
körzethatárok kijelölésének  
véleményezéséről

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testü-
lete a 2026/2027. tanévben javasolja a Du-
nakeszi Tankerületi Központ részére, hogy az 
általános iskolai körzethatárokat változtatás 
nélkül, „Aszód város közigazgatási területe"-
ként határozza meg. A Képviselő-testület fel-
kéri Győrfiné dr. Hajdú Szilvia polgármestert, 
hogy a döntésről értesítse a Dunakeszi Tan-
kerületi Központot.

Előterjesztés a „Magyarország 2027 
-2035 konvergenciaprogram” -mal 
kapcsolatos polgármesteri kezdeménye-
zésről

1. 	�Elutasítjuk a jövedelemadó és munkater-
hek emelését!

2. 	�Elutasítjuk a családtámogatások és gyer-
mekek ellátásának bármily nemű csök-
kentését!

3. 	�Elutasítjuk a vállalkozások és gazdasági 
szereplők terheinek növelésére tett kísér-
leteket!

4. 	�Elutasítjuk az ingatlanok megadóztatását 
és az autók ÁFA-emelését!

5. 	�Elutasítjuk az állami nyugdíjrendszer meg-
szüntetését, privatizálását!

Előterjesztés emlékhely állításról

1. 	�Aszód Város Önkormányzat Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy Ribánszki Mónika 
kérelmét elfogadja és az emlékhely létre-
hozását támogatja.

2. 	�Aszód Város Önkormányzat Képviselő-
testülete felkéri a polgármestert a szüksé-
ges intézkedések megtételére.

Előterjesztés alpolgármesteri tisztség 
betöltéséről

Aszód Város Önkormányzata Képviselő-tes-
tülete a Magyarország helyi önkormányzata-
iról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § 
(1) bekezdése és 75. § (1) bekezdése alap-
ján Stvorecz Viktor önkormányzati képviselőt 
főállású alpolgármesternek választja meg, 
2026. február 13. napjától kezdődően.

A képviselő-testület döntéseiről a meg-
újult városi oldal, az aszod.hu Önkor-
mányzat, Képviselő-testület, Testületi 
ülések menüpontjából tájékozódhat 
bővebben. A képviselő-testületi üléseket 
már élőben is figyelemmel kísérheti 
az https://onkormanyzati.tv/ 
oldalról.

A 2026. január 29-ei és 
február 12-ei ülések további 
előterjesztései

1. �Előterjesztés az Aszódi Napsugár 
Óvoda nyári nyitvatartási rendjének 
jóváhagyásáról

2. �Előterjesztés az Aranykapu Bölcsőde 
nyári nyitvatartási rendjének jóváha-
gyásáról

3. �Előterjesztés a polgármester 2026. 
évi szabadságolási ütemtervéről

4. �Jelentés a lejárt határidejű határoza-
tokról és a két ülés között tett intéz-
kedésekről

5. �Előterjesztés az önkormányzat vagyo-
náról, a vagyonhasznosítás rendjéről 
és a vagyontárgyak feletti tulajdono-
si jogok gyakorlásának szabályairól 
szóló 19/2021.(XI.25.) számú önkor-
mányzati rendelet módosításáról és a 
költségvetési rendeletben meghatá-
rozott ingatlanok értékesítéséről

6. �Előterjesztés Aszód Város Önkor-
mányzatának 2026. évi költségveté-
séről

http://aszod.hu
https://onkormanyzati.tv/
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Képviselő- és 
alpolgármester-váltás Aszódon

Február elsején Vankó László képviselő az 
alábbi nyilatkozattal mondott le tisztségéről: 
„Tisztelt Aszódiak! Tájékoztatni szeretném 
Önöket, hogy 2026. január 30-án  lemondtam 
az önkormányzati képviselői mandátumomról. 
Köszönöm a bizalmat és a támogatást, ami a 
képviselői megbízatáshoz juttatott, azonban 
a munkám és az ahhoz kapcsolódó kötele-
zettségeim miatt a jövőben nem tudok olyan 
aktivitással részt venni a képviselő-testület 
munkájában, ahogyan az elvárható lenne, vagy 
ahogyan én szeretnék. Mindenkinek jó egész-
séget, a képviselő-testületnek és a város veze-
tésének eredményes munkát kívánok.”
Egy hétre rá Győrfiné Dr. Hajdú Szilvia polgár-
mester és Kuruczné Székfi Bernadett alpolgár-
mester informális megbeszélést tartott Botka 
Csaba Pállal, aki képviselőként kapcsolódott 
be a testület munkájába. Aszód város önkor-
mányzata tisztelettel megköszöni Vankó Lász-
ló eddigi munkáját, valamint sok sikert kíván a 
munkába álló Botka Csabának!
Ezen felül 2025. decemberében Urbán László 
Zoltán alpolgármester is lemondott tisztségé-
ről, helyét pedig Stvorecz Viktor vette át, akivel 
a kedves olvasó a második oldalon olvashat 
egy interjút. Urbán László azonban képvise-
lőként továbbra is a város érdekeit szem előtt 
tartva igyekszik kivenni a részét Aszód történé-
seiből, sőt a Jogi és Ügyrendi Bizottság (JÜB), 
valamint a Sport, Oktatás, Kultúra, Szociális és 
Egészségvédelmi Bizottság (SOK-SZEG) élén 
is fontos tisztséget tölt be.

Új háziorvosi praxis Aszódon

Február 24-én Aszód város képviselő-testü-
lete arról szavazott, hogy új háziorvosi körze-
tet hozzon létre. Mint azt Győrfiné dr. Hajdú 
Szilvia polgármester asszony elmondta, erre 
azért volt szükség, mert a korábbi szemé-
lyi és tárgyi feltételek mellett jelentős terhet 
eredményezett az emelkedő betegszám 
és a lakosság megfelelő ellátása. Aszód la-
kosságszámának, illetve a település ellátási 
igényének figyelembevételével vált indokolttá 
egy 3. háziorvosi praxis megszavazása. 

Ennek a szavazásnak a célja kizárólag a la-
kosság jobb hozzáférése az egészségügyi 
ellátáshoz. Amennyiben ugyanis három házi-
orvosi praxis működik Aszódon, a betegekre 
fordítható időmennyiség mértéke, valamint a 
betegellátás színvonala és ezzel együtt a la-
kosság egészségügyi biztonsága is javulna. 
Ez azonban egy elvi hozzájárulás, így ennek 
megszavazása teheti lehetővé, hogy a város 
felvegye a kapcsolatot az OKFŐ-vel és tár-
gyalásokat kezdeményezzen a továbbiakról, 
amely lépés aztán több hónapot is igényelhet 
az újabb háziorvosi körzet megnyitásáig. 

Ezt az úgynevezett praxisbővítést végül a 
képviselő-testület egyöntetűen megsza-
vazta, tartózkodás vagy nemmel szavazás 
nélkül. Fontos kihangsúlyozni, hogy a vá-
rosvezetés minden téren elégedett volt a két 
háziorvos munkájával, de a polgármester, az 
alpolgármesterek és a képviselők egyaránt 
fontosnak tartják és töretlenül elkötelezettek 
amellett, hogy az egészségügyi ellátás folya-
matossága és elérése folyamatos legyen.

Elismerő Oklevél Leitli Gabriellának

Leitli Gabriella, az aszódi VSZC Petőfi Sándor 
Műszaki Technikum, Gimnázium és Kollégi-
um igazgatóhelyettes asszonya február 20-
án Elismerő Oklevelet vehetett át a Kulturális 
és Innovációs Minisztériumban. A rangos 
elismerést Pálmai Gergely szakképzésért fe-
lelős helyettes államtitkár és dr. Dobos Lilla, 
az NSZFH szakmai elnökhelyettese adta át.  
Igazgatóhelyettes asszony hivatásában és 
a szakképzés fejlesztésében is kiemelkedő 
munkát végez, mindezt töretlen lelkesedéssel, 
hatalmas szakmai tapasztalattal, alázattal és 
már négy évtizede. A díjjal most a kitartó és 
kiemelkedő színvonalú munkája kapott méltó 
elismerést, egyben azt is bizonyítva, hogy a 
kormány az elvégzett munka elismerése alkal-
mával politikától függetlenül tünteti ki az arra 
érdemeseket. Az igazgatóhelyettes asszony-
nak a város nevében szívből gratulálunk és kí-
vánunk további erőt példaértékű munkájához.

Megkezdődött a barokk kút restaurálása

Varga Zoltán Zsolt szobrász- és restau-
rátorművész a Nonprofit Kft. műhelyében 
megkezdte a Múzeum előtt felállítandó ba-
rokk kút restaurálását. A Múzeum bővítése 
és műemléki rekonstrukciója miatt elemeire 
bontott kút rövidesen újra a Múzeum előtt 
fogja díszíteni a teret. Varga Zoltán Zsolt or-
szágos hírű művész. Petőfi Sándor és Koren 
István fejszobra a Múzeum új állandó kiállí-
tásában várja majd a látogatókat. A restau-
rálás ideje alatt Belegrai Tamás muzeológus 
a 3D lézerszkennelés módszerével rögzíti az 
elemeket. A digitális állományt átadjuk Acsa 
Önkormányzatának, így a későbbiekben, 
amennyiben lehetőségük nyílik rá, ők is meg-
alkothatják a kút másolatát.

Megújul Aszódon a Gondozási Központ

A városban egy 221 millió forintos beruhá-
zásnak hála megújul a gondozási központ 
mindkét területe. A Falujárók úti Kistérségi 
Gondozási Központban már jelenleg is zaj-
lanak a felújítási munkálatok. A korszerűsí-
tés célja, hogy az intézmény még jobb kö-
rülményeket biztosítson az ellátottak és az 
ott dolgozók számára. A projekt második 
ütemében a Petőfi utcai Kistérségi Gondo-
zási Központ felújítása és korszerűsítése is 
megvalósul.

HÍREK A VÁROSI OLDALRÓL
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Következzen az Aszódi Városi Nyugdí-
jas Klub második híradása 2026-ban, 
melyben a klubról, annak közelgő ese-

ményeiről és 2025-ös eseményeiről olvashat-
nak Aszód fiatal és idős polgárai. 

Kiemelt céljaink voltak 
a 2025-ös esztendőben:
•	 Aszódi Városi Nyugdíjas Klub közösség-

erősítő hagyományainak megtartásával 
közösségfejlesztő programok és kulturális 
tevékenységek megvalósítása. Célunk a 
városunkban együtt élő nyugdíjas korosz-
tály összefogása. Számukra értékteremtő, 
pozitív élményt adó, változatos progra-
mok szervezésével a klub közösségének 
erősítése. A nyugdíjasklub létszámának 
figyelembevételével megfelelő közösségi 
programok kialakítása. Főként kirándu-
lások szervezése, amely hatással van az 
egészségmegőrzésére, prevencióra, kultu-
rális élményszerzésre, közösség és társas-
kapcsolatok fejlesztésére.

•	 Az Aszódi Városi Nyugdíjas Klub 45. év-
fordulójának méltó módon megünneplése 
a régi és új klubtagokkal és a meghívott 
szomszédos nyugdíjas klubok részvételé-
vel, ezzel is bemutatva Aszód város jó hírét, 
barátságos vendégszeretetét.

Megtartott Egyesületi Közgyűlések   
2025. február 06. csütörtök / 95 fő résztvevővel

Téma: 2025. évi beszámolók 
Aszódi Városi Nyugdíjas Klub / Egyesület tag-
létszáma 2025-ben a tagdíjbefizetések alapján: 
145 fő. A tagság létszáma egyrészt mutatja, 
hogy az idősebb tagság ragaszkodik ahhoz a 
közösséghez, ahol nagyon sok pozitív élményt 
élhettek át együtt. Emlékeznek a közös progra-
mokra, a rég nem látott barátokra, amikor még 
mozgásban fittebbek voltak, amikor még aka-
dálytalanul jutottak el a közös találkozókra. 
Megjelentek a létszámban azok az új tagok 
is, akik idős családtagjukat segítik, hogy az 
részt tudjon venni a klub programjain (én is 
így lettem tag az egyesületben). Többen csat-
lakoztak a klubba, akik fiatal nyugdíjasok és 
inspirálta őket, hogy jó közösséget találjanak 
maguknak, ami a régi munkahelyet pótolja, 
egyben a tagsággá válás számukra is célt ad 
az új társadalmi helyzetben. Az éves tagdíj 
változatlan, mindenki számára megfizethető.

Hagyományőrző programjaink 2025-ben
Klubnapjaink mindig az adott hónap első 
csütörtökére esik, lehetőség szerint erre a 
napra szervezzük helyi programjainkat. Fon-
tos számunkra a kapcsolattartás a helyi in-
tézményekkel, az intézmények képviselőivel. 
Számítunk együttműködésükre, amely alkal-
makkor műsoraikkal színesítik programjain-
kat.  Nyugdíjas tagjaink közül soknak volt régi 
munkahelye ezekben az intézményekben. 

•	 Nőnap – résztvevők a műsorban Tóth-
Csobán Gitta, az Evangélikus Gimnázium 
ének-zene tanára és az Evangélikus Gim-
názium tanulói. Meghívott vendég: Kistér-
ségi Gondozási Központ vezetője, Márta 
Bettina előadása.

•	 A magyar költészet napja és Saláta parti. 
Meghívott vendég: Koblicska Lőte színész-
nő és logopédus. 

•	 Húsvéti ünnepkör – meghívott vendég: Rá-
polty Dávid református egyház lelkésze.

•	 Anyák napja – közreműködött Veresné 
Hajdu Zsuzsanna koreográfus és táncpe-
dagógus és az aszódi Podmaniczky Művé-
szeti Iskola tanulói. 

•	 Adventi várakozás. Meghívott vendég: Lő-
rincz Csaba evangélikus lelkész és a gyer-
mekek (egy EGA osztály). 

•	 Karácsonyi ünnepség – műsorban résztve-
vők: Dalkör csoport, Járjuk együtt, tánc�-
csoport.

Aszódi Város 
szervezésével együttműködve
A település vezetőségének egyik fontos fel-
adata, hogy támogassa a lakosság nyugdíjas 
korosztályát. Mi is nyitottak vagyunk minden 
kezdeményezésre és együttműködésre.

•	 Városi ünnepség 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc ünnepe – Aszód, Tabán tér 

•	 Városi Piknik – otthon készített finomságok 
/ városi rendezvény

•	 Idősek világnapja – Városi meghívás

Bálok, bográcsozások, 
közösségerősítő programok
Az Aszódi Városi Nyugdíjas Klub közös-
ségmegtartó hagyományai közé tartoznak 
a felsorolt rendezvények, amelyeken a klub 
számos tagja vesz részt. A jól meghirdetett 
és megszervezett programok találkozási le-
hetőséget biztosítanak, hogy viszont lássák 
egymást a klubtagok, jókat beszélgessenek, 
közösen énekeljenek és táncoljanak. A jó ze-
nére mozognak a lábak, elmúlik a derékfájás 
(sajnos csak erre a kis időre).

•	 „Nem csak a húszéveseké…  
a farsangi bál” / résztvevők száma: 83 fő 

	� Műsorban résztvevők: Dalkör csoport, 
Járjuk együtt, tánccsoport

•	 Aszódi Városi Nyugdíjas Klub 45 éves 
évforduló rendezvénye (Helyszín: Aszód, 
Galga utca.) 

Meghívottak voltak az alkalomra: 12 nyugdí-
jas klub, nyugdíjas klubok településeiről a pol-
gármesterek, régi klubtagok (ma már passzív) 
résztvevői, a klub régi és mostani patronálói, 
jelenlegi klubtagság, így a meghívott vendé-
gek száma összesen: 339 fő. Célunk a ren-
dezvény megszervezésével, hogy méltókép-
pen emlékezzünk az alapító tagokra. 

A meghívott nyugdíjas klubokkal az Aszódi 
Városi Nyugdíjas Klub kapcsolatát jellem-
zi a tradicionális ismeretség, amely hosszú 
időre visszanyúló, jó szokásokat ápoló ha-
gyomány. Hogy lehetőséget adjunk az újra 
találkozásra: a régi tagok számára, akik még 
köztünk élnek. Ha szállítással is, de tudjanak 
egymással találkozni. Ez számunkra nagyon 
fontos tényező, hogy mi is lássuk még őket, 
és találkozhassanak egymással.
Nagyon jó kapcsolatot ápolunk a környék 
nyugdíjas klubjaival, akik hellyel közzel velünk 
egy időben ünnepelték klubalapításuk kerek 
évfordulóit, melyekre az Aszódi Városi Nyug-
díjas Klubot is meghívták. Erre a rendezvény-
re, a 45. évfordulón (a 40. évfordulóra készül-
tek, de megtartása elmaradt a világjárvány 
miatt), sikerült mindenkit meghívni, és akik 
eljöttek, felejthetetlen pozitív élménnyel lettek 
gazdagabbak.             

•	 Klubnap: Bográcsozás – olasz parti  
/ résztvevők száma: 86 fő. 

•	 „Mindenki névnapja bál”  
/ résztvevők száma: 80 fő. 

Mayerné Masznyik Edit, 
az Aszódi Városi Nyugdíjas Klub 
elnöke

ASZÓDI VÁROSI NYUGDÍJAS KLUB HÍRADÁSA: 2026. FEBRUÁR / 1. RÉSZ

Szeretettel ajánlom 
a klubtagok figyelmébe az alábbi 

2026-os programokat:

•	 	március 5. csütörtök, 15 óra,  
Művelődési ház kisterme:	  
Terefere nap – kötetlen beszélgetés, 
barátkozás, ismerkedés, egy oldott 
hangulatú találkozás

•	 március 15. Nemzeti ünnep,  
14-én városi ünnepség

•	 március 21. szombat Hollókő  
Ófalu *utazás autóbusszal	

	 /Jelentkezési határidő március 8-ig
•	 március 25. szerda, 15 óra,  

Művelődési ház kamaraterme:	

Klubnap: A magyar költészet napja 
és Saláta parti. Meghívott előadónk: 
Kurucz Ádám Konrád, Latinovits-díjas 
versmondó, színész. Erre a napra 
hagyományosan a klubtagok otthon 
készített finomságokat hoznak. 

Jó egészséget kívánunk mindenkinek! 

Az alábbiakban az Aszódi Városi Nyugdíjas Klub híradását olvashatják a 
klubról, annak közelgő eseményeiről és 2026-ról. 
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A március időjárási megfigyelései szerint 
a március hónapja a tavasz kezdete, 
de gyakran még télies napokkal tarkí-

tott hónap. 

Régi megfigyelések szerint: 
•	 „Ha böjtmás havában dörög az ég, jó bort 

ád az esztendő.”
•	 „Ha száraz a március, április esős lesz.”

E hónapban javasolt mezőgazdasági és 
kerti munkák a kalendáriumok szerint 
•	 a veteményezés kezdete  

(hagyma, borsó, retek, spenót),
•	 gyümölcsfák metszése,
•	 gyepfelület karbantartása,
•	 korai virágok gondozása  

(nárcisz, jácint, krókusz)

Márciusi kertészeti kalendárium
Március a tavasz első igazi munkahónapja: a 
kert „felébred”, és a legtöbb növény nevelé-
se, metszése vagy vetése ilyenkor kezdődik. 
A felmelegedés ütemétől függően a hónap 
eleje még télies lehet, de a kertésznek készen 
kell állnia az indulásra.

Március 1–10. – Előkészítés, metszés, ültetés 
kezdetének időszaka ez a gyümölcs fák, cser-
jék esetében: 
•	 metszhető: alma, körte, szilva, meggy, cse-

resznye, birs
•	 lehetőleg száraz időben legyen a metszés
•	 sebkezelés ajánlott a nagyobb vágásoknál
•	 tavaszi lemosó permetezés: olajos-kénes 

készítményekkel
•	 a szőlő metszését március 15-ig érdemes 

befejezni

A díszkertben:
•	 rózsametszés előkészítése (ha nincs fagy)
•	 évelők télvégi száraz részeinek eltávolítása
•	 örökzöldek öntözése, ha száraz a talaj

Március 10–20. – A talajé az első szerep:
Talajmunka
•	 ásás után gereblyézés és talajfelszínt kell el-

egyengetni (füves területen gyepszellőztetés 
is ajánlott) 

•	 ez idő tájt fontos a komposzt vagy marhat-
rágya kijuttatása a kertekbe, ágyásokba

•	 a régi mulcsok frissítése ajánlott a díszkerti 
ágyásokban

Virágok
•	 a hagymások (nárcisz, tulipán, jácint) meg-

jelennek, így az óvatos gereblyézés ajánlott 
a díszkertekben

Az évelőágyásokban a tavaszi indítása tőosz-
tással kezdődhet a 
•	 lángvirág
•	 sásliliom esetében 
•	 levendulát mérsékelt visszavágással frissít-

hetjük

Március 20–31. – A tavasz teljes indulásával 
elindulhat a várva várt veteményezés is! 

A hónap végén már vethető:
•	 sárgarépa
•	 petrezselyem
•	 cékla
•	 vöröshagyma
•	 kapor
•	 kora tavaszi salátafélék

Szabadföldre is palántázhatóak (ha nincs fagy):
•	 káposztafélék  

(karalábé, fejes káposzta, karfiol)
•	 fejes saláta

A gyümölcsfák esetében: 
•	 őszibarack lemosó permetezése (tafrina ellen)
•	 talaj takarással védeni lehet a túl hirtelen fel-

lendülő meleget

Díszkertben:
•	 a rózsák erős tavaszi metszése lesz ajánlott
•	 sövények alakító metszése lehetséges 

(nem örökzöld babérmeggy!)
•	 a fűmagvetés is elkezdhető, ha 10 °C fölött 

van a tartós hőmérséklet

Népi megfigyelések kertészeknek
•	 „Sándor, József, Benedek – zsákban hoz-

zák a meleget.” 
- �Ha a három nap meleg, általában hamar 

indul a kert.
•	 „Ha március száraz, április esős.” 

- A talajnedvességet érdemes pótolni.
•	 „Böjtmás hava dörög – jó bor lesz.” 

- �A sok eső hígítja a talajt, a szőlőt érdemes 
tápanyaggal támogatni.

Mit ültessek márciusban?
Szabadföldbe  
(ha a talaj már nem túl vizes vagy fagyott)
•	 Zöldségek – március elejétől
•	 borsó (kifejtő, velőborsó)
•	 hagyma (dughagyma)
•	 fokhagyma
•	 spenót
•	 sóska
•	 retek (korai fajták)
•	 fejes saláta (vetve)
•	 káposztafélék korai ágyása előkészíthető

Zöldségek – március közepe–vége
•	 sárgarépa
•	 petrezselyem
•	 cékla
•	 tavaszi hónapos retek
•	 kapor
•	 kora tavaszi salátafélék
•	 burgonya (ha 8–10 °C fölött van a talaj)

Palánták szabadföldre (fagymentes napokon)
•	 káposztafélék palántái:  

- karalábé 
- karfiol 
- fejes káposzta

•	 korai fejes saláta palánta
•	 póréhagyma palánta (hónap vége)

Gyümölcsös – ültetés (konténeres növények)
•	 alma, körte, szilva, cseresznye, meggy – ha 

konténeres
•	 ribiszke
•	 köszméte
•	 málna
•	 szeder
•	 szőlő (ha nem fagy)

Szabadgyökerű gyümölcsfát is lehet még ül-
tetni, amíg nincsenek kihajtva.

Díszkertben
Ültethetsz márciusban:
•	 levendula (enyhe visszavágás után)
•	 évelők:  

- lángvirág 
- árvalányhaj 
- sásfélék 
- napfénykedvelő évelők

•	 tavaszi hagymások közé új növények 
(óvatosan)

Fűmagvetés
március végén kezdhető, ha: 
•	 nappal 10–12 °C felett van a hőmérséklet
•	 a talaj elég száraz

Palántanevelés lakásban 
/ fóliában (márciusban)
•	 paradicsom
•	 paprika
•	 zeller
•	 bazsalikom
•	 oregánó
•	 muskátli
•	 uborka (hónap vége felé)

* * ** * *

* * *

www.aszod.hu

Tavasz a kertben 
– kertművelési tanácsadás a tavasz kezdetére
A Kincses Kalendárium egy magyar hagyományos évkönyv/almanach, amely minden hónaphoz 
népi megfigyeléseket, jeles napokat, hagyományokat és gyakorlati tudnivalókat gyűjt össze. 
Ebből idézünk, gyűjtöttünk ki néhány tippet a tavasz kezdetére. 
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Március – Napi kertészeti teendők 
és javaslatok részletesen 

Március 1–7. 
A kert ébredése 

Március 1. 	� Ellenőrizd a talaj állapotát,  
nézd át a kerti szerszámokat

Március 2. 	� Gyümölcsfák metszése  
(alma, körte)

Március 3. 	� Csonthéjasok metszése  
(szilva, meggy, cseresznye)

Március 4. 	� Lemosó permetezés  
(olajos-kénes szer)

Március 5. 	� Évelők téli maradványainak 
eltávolítása

Március 6. 	� Vetés szabadföldbe: borsó, 
spenót, retek

Március 7. 	� Palántázás beltérben: paprika, 
paradicsom, zeller

Március 8–14. 
Talajelőkészítés hete

Március 8. 	� Komposzt és szerves trágya 
kijuttatása

Március 9. 	� Ágyások gereblyézése,  
talajlazítás

Március 10. 	Ribiszke, málna ültetése 
Március 11. 	� Hagymás virágok környékén 

óvatos talajlazítás
Március 12. 	� Vetés: fejes saláta, sóska,  

spenót
Március 13. 	Szőlőmetszés befejezése 
Március 14. 	� Évelők tőosztása  

(pl. lángvirág, sásliliom)

Március 15–21. 
Tavaszi gyors indulás a kertben 

Március 15. 	Kora tavaszi gyomlálás 
Március 16. 	Korai burgonya csíráztatása 
Március 17. 	� Vetés: kapor,  

metélőpetrezselyem
Március 18. 	� Korai káposzta palánták 

edzése
Március 19. 	Rózsák visszavágása 
Március 20. 	� A gyep gereblyézése, moha-

mentesítés és fűszellőztetés
Március 21. 	� Tavaszi napéjegyenlőség – 

indulhat a fűmagvetés  
előkészítése!

Március 22–31. / Fő vetési időszak

Március 22. 	� Sárgarépa és  
petrezselyem vetése

Március 23. 	Cékla vetése 
Március 24. 	 Saláta és hónapos retek vetése 
Március 25. 	� Burgonya ültetése  

(ha 8–10°C a talaj)
Március 26. 	� Káposztafélék kiültetése  

(enyhe időben)
Március 27. 	� Őszibarack lemosó  

permetezése
Március 28. 	� Levendula tavaszi alakító 

vágása
Március 29. 	Sövények alakító metszése 
Március 30. 	� Fűmagvetés  

(tartós +10°C mellett)

Március 31. 	� Öntözőrendszerek átnézése, 
indítása

Április – Napi kertészeti teendők  
és javaslatok részletesen 

Április 1–7. 
A tavasz teljes beindulása

Április 1. 	 Gyomlálás és mulcsozás 
Április 2. 	 Paradicsom palánták edzése 
Április 3. 	� Palántázás fólia alá: uborka, 

kabakosok
Április 4. 	 Zöldborsó karózása 
Április 5. 	 Cserjék tavaszi trágyázása 
Április 6. 	 Gyep első nyírása 
Április 7. 	 Vegyes virágmagok vetése

Április 8–14. 
Ültetési csúcsidő

Április 8. 	� Uborka és cukkini palánták 
előnevelése

Április 9. 	 Sárgadinnye elővetés 
Április 10. 	 Bab vetése (ha meleg a talaj!!!) 
Április 11. 	 Málna, szeder kötözése 
Április 12. 	 Évelők tápanyag-utánpótlása 
Április 13. 	� Nyári virágmagok vetése  

(pillangóvirág, körömvirág)
Április 14. 	� Szőlő rügyfakadás figyelése, 

lemosó permetezés pótlása

Április 15–21. 
Kapálás, palántázás, védelem

Április 15. 	� Vetés: zöldbab,  
csemegekukorica

Április 16. 	 Fűszernövények kiültetése 
Április 17. 	� Paprika palánták végleges 

cserepezése
Április 18. 	 Korai burgonya feltöltése 
Április 19. 	� Permetezés lisztharmat  

megelőzésére
Április 20. 	� Muskátli kihelyezése  

(fagymentes idő esetén)
Április 21. 	� Gyümölcsritkítás első lépései

Április 22–30. 
Tavasz vége, nyár kezdete

Április 22. 	� Palánták végleges kiültetése 
szabadföldbe  
(paprika, paradicsom)

Április 23. 	� Cukkini és tök vetése  
szabadföldbe

Április 24. 	� Rózsa tavaszi tápanyag-után-
pótlása

Április 25. 	� Sövények második alakító  
metszése

Április 26. 	� Öntözőrendszer beállítása  
a melegebb időre

Április 27. 	� Utolsó palántázások:  
padlizsán, chili

Április 28. 	 Mulcsozás a gyomok ellen 
Április 29. 	� Szamóca virágzásának  

ellenőrzése, tápanyagpótlás
Április 30. 	� Kert teljes bejárása: betegsé-

gek, kártevők korai jelei

* * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

JELES NAPOK 
ÉS HAGYOMÁNYOK 
A MÁRCIUSI 
HÓNAPBAN: 

•	 Március 8. – Nőnap 
•	 Március 15. – Nemzeti ünnep 
•	 Március 21. – Tavasz első napja 

(csillagászatilag) 

NÉPI JELES NAPOK:  

•	 Gergely napja (március 12.)  
– iskolások „koldulása”, télűzés 

•	 Sándor, József, Benedek  
(március 18–21.): 
„Sándor, József, Benedek: 
zsákban hozzák a meleget.” 
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BÉKÉRE, 
EGÉSZSÉGRE VÁGYNAK 
Új év, új esztendő. Hány csemetéd van? 
Tizenkettő… Egészség, békesség a kí-
vánságok sorában. Egymásra figyelnek. 
A hosszú házasság titka. Káosz a közle-
kedésben.

A népköltészet versikéje bizonyára meg-
bocsátja nekem, hogy nem a hóna-
pokra, hanem polgártársaim újévi 

kívánságaira kérdezzek rá. Egyúttal röviden 
visszatekintve az óév egyéb eseményeire is.
Huszárné Anikó és férje, József, lelkesen ma-
gyarázták, nagyon szeretnek Aszódon élni. 
Igaz, nem itt születtek, csak a munka és a 
hivatás vezérelte ide őket. Újtelepi utcájuk-
ban szinte mindenki ismeri őket. Olyan kö-
zösségben élnek, ahol figyelnek rájuk, de ők 
is segítenek a szomszédjaiknak. Nyáron gya-
korta megesett, hogy ők vagy az utcabeliek 
hosszabb időre elutaztak. Nem volt kérdés, 
ki fog vigyázni a portákra, esetleg megetetni 
a háziállatokat, megöntözni a virágokat, vagy 
megtenni más egyebet. Aztán azért is jó az 
aszódi élet, mert az unokáikat akkor is láthat-

ják, amikor csak akarják. Számunkra ez nagy 
örömet jelent. A jó házasság titkát bizonyára 
profi módon élik meg, mert immár ötvennyolc 
éve gyakorolják. József vicces hunyorgással 
hozzátette, azért néha-néha megcsörrentek 
azok a bizonyos kanalak. A háziasszony is 
egyetértett ebben, de mint mindig, csak az 
övé volt az utolsó szó. Az új esztendőre ma-
guknak jó egészséget és békességet kíván-
tak. Nagy bizakodással tekintenek az elkö-
vetkező időre, hogy a háborús felek mielőbb 
megegyeznek és béke köszönt végre az ab-
ban érdekelt országokra.
Józsefnek az óévben nem volt különösebb 
szerencséje az egészségével. Váratlanul epe-
kő bántalmai akadtak, amellyel meg kellett 
műteni. Mára már egészségesnek mondha-
tó, persze az időskori egyéb bajait leszámít-
va. A soros bevásárlások emlegetése mellett 
szóba került a Kossuth Lajos utcai forgalom 
lehetetlensége. Nincs olyan hatóság, amely 
végre rendet teremtene a parkolással és a 
közlekedéssel egyaránt. Nem jött rá arra, 
hogy ott most párhuzamos közlekedés van, 
vagy hogy ki hogyan tud parkolni, egyáltalán 
helyet szerezni. Nem is szeret arra autózni. 
Türelmetlenek és durvák a sofőrök. Helyi járat 
oda nincs, ezért továbbra is marad a minden-
napi vezetés. Fájlalják, mert a Lakótelepen 

nincs elfogadható, normális  élelmiszer üzlet. 
Ezért nagyon sok nyugdíjasnak a drága üzle-
tet vagy a közösségi közlekedést kell válasz-
tania, legvégső esetben mások segítségét 
kérnie akár a napi vagy a heti bevásárláshoz.
A következő esztendőre több türelmet, sze-
retetet, jó egészséget, békességet, és több 
felhőtlen egyetértést kíván maguknak 
és a város lakóinak egyaránt.
AKI

AZ IGAZMONDÓ 
TÜKÖR 
Több mint 50 évnyi írás és rengeteg meg-
kérdezett polgártárs után elérkezett a 
búcsú ideje. Talán nem a végleges bú-
csúé, de az biztos, hogy egy kis pihenés 
már rám fér.

Tükröm, tükröm, mondd meg nékem… 
igazak-e azok a gondolatok, amelyek 
immár több hete borzolják az elmél-

kedéseimet. Pár hónappal ezelőtt még nem 
hittem volna, hogy a pennám hegye kicsor-
bult, ráadásul a ténta is kifogyni látszik belőle. 
Pedig ez az igazság. Befejezem a szeretett 
Aszódi Tükörbe való rendszeres publikálást.
Visszatekintve az elmúlt évekre, mindig csak 
azt kerestem, kikről nem írtam még eddig. Mi-
lyen közintézmények nem kerültek még gór-
cső alá. Minden esetben külön boldogság volt, 
amikor megláttam AKI aláírásomat a tudósí-
tások alatt. Mert számomra nagy tisztesség 
volt megkérdezni polgártársaimat, valamint a 
közintézmények vezetőit. Sok aszódi ember-
társunk mellett elmegyünk úgy, hogy nem is 
sejtjük róla, mennyi mindent tesz vagy tett már 
értünk, aszódiakért. Aztán itt vannak az együtt 
sok-sok évet megélt házastársak. A több évti-
zedes együvé tartozás öröme, vagy néha bá-
natuk rávilágított arra, hogy a mézeshetek el-
múlása után küzdelmekkel teli évtizedek töltik 

ki a hétköznapokat. Példát mutatva a felnövő 
nemzedéknek, van értelme küzdeni. Éppen az 
ő érdekükben. Szerencsére nincsenek egye-
dül, hiszen sokan vannak olyanok, akik kitartó 
munkájukkal díszpolgári kitüntetésben része-
sülhettek. Jó volt meghallgatni augusztus hu-
szadikán munkásságuk történetét. A laudáció 
végén már nem is tudtuk követni, hogy mi 
mindent tettek Aszódért. Sokszor önzetlenül. 

Sokan vannak, akik a fizikai létünket 
tették szebbé. Mások egészségünkre 
vigyáztak. Vagy hitünket erősítették itt 
a földön, és látták el lelki útravalóval, 
amikor végleg elmentek ismerőseink, 
hozzátartozóink evilágból. Tanítottak 
rendületlenül, mint a nemzet napszá-
mosai. Az ünnepség alatt  örültem és 
büszke is voltam, hogy én is részesül-
hettem elismerésükben. 

Sorolhatnám ismert és ismeretlen, dolgos és 
szorgalmas társaimat, barátaimat, de belá-
tom, ez bizony hiábavaló. Most visszatekintve 
az elmúlt évtizedekre, eszembe jutnak azok a 
kisgyermekek, akiket másfél évtizedig tanítot-
tunk a nővéremmel (Pachert Károlyné, Jutka 
néni) együtt a tiszta beszédre. Már ők is felnőt-
tek, néhányan már édesapák vagy édesanyák. 
Nem ismernek másképp ma sem, mint a lo-
gopédus Pista bácsi. Ha az ember visszate-
kint az elmúlt évtizedekre, számot vet: mit tett 
vagy engedett el. És én három dologra igen 
büszke vagyok. A családomra, a Pedagógiai 

Szakszolgálat korai elindítására, valamint a 
Javítóintézetben a felrobbantott templom he-
lyére került emlékkereszt felállítására. Ha jól 
számolom, 1973-tól kezdtem újságírói mun-
kásságomat. Eleinte a Pest megyei hírlap gö-
döllői mellékletén, mint külsős, aztán az Aszódi 
Tükör hasábjain. Utóbb sokan állították, hogy 
nagy fizetéssel láttak meggazdagodni. Hiába 
mondtam, magam ingyen írok, így szolgálom 
Aszódot. Igaz, tavaly három hónapig kértem 
némi ellátmányt minden hónap elején a tele-
fonköltségre, de azt is visszamondtam. Ma-
radtam annak, aki mindig is voltam: független 
tudósító. A választások közeledtével valami 
nagyon megváltozott az emberekben. Többen 
bezárkóznak, mások félnek nyilatkozni, vagy 
utólag teljesen átírják, visszavonják a már kész 
riportot. Illetlen kérdésekkel bombáznak: te 
melyik oldalon állsz? Így nem lehet független-
ként tudósítani, mert nem vagyok részrehajló. 
Sem balra, sem jobbra. Nem akarok meglett 
78 éves koromra, vagy inzulinos cukorbe-
tegségem egyéb szövődményeire hivatkozni, 
mert nem ez az igazi ok a búcsúzásra. Köszö-
nöm a mindenkori főszerkesztők – Rácz Zol-
tán, Hídi Szilveszter, Asztalos Tamás és Böj-
tös Gábor urak – segítségét. Újra belenéztem 
a tükörbe. Nem vettem észre, de megfakult, 
lepergett hátul a foncsor. 
A hibás tükör azonban még így is reményt 
ad, hogy néha azért írok majd az általam 
nagyon szeretett város 
Tisztelt Olvasóinak.
AKI
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Aszód egyik közkedvelt vendéglátóhe-
lye, az Aredo Étterem mára nemcsak 
a helyiek találkozóhelyévé vált, hanem 

az átutazók számára is biztos pontot jelent a 
Pesti úton. A vendéglő történetéről, kihívá-
sokról, hagyományról és jövőképről beszél-
gettem tulajdonosával, Baka Lászlóval.
László Váchartyánból származik, de amikor 
megismerte Aszódot, hamar otthonára talált 
a kisvárosban. Az étterem jelenlegi épülete 
akkor még egy öreg, sokat megélt, felújításra 
váró ingatlan volt. A hosszú, kitartó munká-
nak köszönhetően azonban ma már igényes, 
barátságos környezet fogadja a vendégeket 
– a falak nemcsak megújultak, hanem új tör-
ténetekkel is gazdagodtak.

A vendéglátás mint családi örökség
A Baka-családban a vendéglátás hagyo-
mány. László számára ezért nem volt kérdés 
a pályaválasztás. Szakácsként végzett, így 
nemcsak vállalkozóként, hanem konyhafő-
nökként is aktívan részt vesz az étterem min-
dennapjaiban. Számára a főzés nem pusztán 
szakma, hanem hivatás.
Az Aredo legnagyobb erősségének a kony-
ha minőségét és a törzsvendégek összetartó 
erejét tartja. Az évek során stabil, hűséges 
vendégkör alakult ki, akik újra és újra vissza-
térnek. Hétvégente pedig jelentős az átutazó, 
majd visszatérő vendégek száma is – sokan 
már tudatosan tervezik úgy az útjukat, hogy 
betérhessenek az étterembe.

Mediterrán hangulat  
és rendezvényszervezés
Az étterem specialitása a mediterrán kínálat, 
amely az évek során ismertté és kedveltté vált 
a vendégek körében. Az ízekben a könnyed-
ség, a frissesség és a minőség dominál. 
Az egyik jellegzetes fogásuk a szarvasból ké-
szült tárkonyos vadraguleves – egy karakte-
res, mégis harmonikus étel, amely méltán vált 
az étterem egyik büszkeségévé.
Az Aredo azonban nemcsak étteremként 
működik, hanem rendezvények lebonyolí-

tásában is aktív szerepet vállal. Legyen szó 
céges eseményről, családi ünnepségről, kul-
turális programról, esküvőről vagy osztályta-
lálkozóról, teljes körű catering szolgáltatással 
állnak rendelkezésre – akár házon belül, akár 
külső helyszínen is.

Fejlesztések és alkalmazkodás
A vendéglátás az elmúlt években komoly ki-
hívások elé került. A Covid-időszak az Are-
do működésére is hatással volt, de – ahogy 
László fogalmaz – nem torpantak meg, sőt 
„egy csapatként kitartottunk.”
Ekkor indították el az ételek házhoz szállítá-
sát, amely nemcsak új lehetőségeket terem-
tett, hanem hozzájárult ahhoz is, hogy vala-
mennyi dolgozó megőrizhesse munkahelyét. 
Jelenleg az online rendelési rendszer fejlesz-
tésén dolgoznak, emellett fontos cél, hogy a 
fiatalabb generáció elvárásainak is folyamato-
san megfeleljenek.

A mindennapok dilemmái
László őszintén beszélt a nehézségekről is. 
Véleménye szerint a vendéglátás ma „gyen-
ge lábakon áll”: magas kiadások, növekvő 
rezsiköltségek, adók terhelik a vállalkozáso-
kat. A költségek szinte az egekbe szöknek, 
miközben az árakat nem lehet a végtelensé-
gig emelni, hiszen az a vendégszám rovásá-
ra menne. Ez a dilemma ma szinte az egész 
ágazat mindennapjait meghatározza.

Összetartás és jövőkép
Baka László fontosnak tartja, hogy a kisvál-
lalkozók összetartsanak, segítsék egymást a 
fejlődésben. A jó szakmai és baráti kapcsola-
tok erőt adnak a nehezebb időszakokban is. 
Bízunk benne, hogy a kreativitás, a szakmai 
alázat és a kitartás – amelyek eddig is jelle-
mezték az Aredo működését – továbbra is 
biztosítják Aszód számára a finom ételeket, a 
kulturált kiszolgálást és a meghitt, 
igényes környezetet.

Koncz István

A város egyik közkedvelt vendéglátóhelyét látogattuk meg, ahol a 
hagyomány és a jövő nem ellentétes egymással, éppen ezért az átutazók 
sem távoznak csalódottan. Beszélgetés Baka Lászlóval, az aszódi 
Aredo Étterem tulajdonosával.

Hagyomány, kitartás 
és mediterrán ízek 

ASZÓDI  
TÁRSASJÁTÉKOSOK

A Társasjáték Klub február 20-án és 
21-én tartotta alkalmait. Pénteken 
a gyermekek eseményén nyolcan 

vettek részt, fiúk és lányok vegyesen. 
A Dixit és Miakos játékok kerültek asztalra, 
és nagyon hamar elszaladt a két és fél óra.
Szombaton, a felnőttek napján, tizen-
egyen játszottunk, három asztalon. 
Ekkor a Brass Birmingham, Azul, Dart-
moor, Flip7, Királyi Kombó, Harmónia, Ég 
Vándorai játékok kerültek az asztalokra. 
Ahogy mindig, köszönjük az AIKI-nak a 
lehetőséget és mindenkinek, aki megosz-
totta játékait vagy az idejét. Legközelebb 
március 20-án és 21-én találkozunk, ami-
kor mindenkit várunk szeretettel!

TÖBB MINT 200 
HALLGATÓ ASZÓDON

A Budapesti Műszaki Egyetem, Köz-
épülettervezési Tanszékének hall-
gatói látogattak február 21-én 

Aszódra. A Középülettervezés 2. c tan-
tárgyuk keretén belül közel 240 építész-
hallgató dolgozik, oktatókkal közösen 
fiktív kis középületeket terveznek, ennek 
apropóján tanulják meg az építészeti 
tervezés alapvető fogásait. Aszód külön-
böző helyszíneit látogatták meg, többek 
között a Petőfi Múzeumban is jártak. Bár 
az egész területet nem tudták bejárni a 
most folyó munkálatok miatt, de érdek-
lődő szemek és kérdések kísérték a láto-
gatásokat. Kíváncsian várjuk a terveket.
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Az idősebb korosztály egyre gyakrabban 
válik különféle csalások célpontjává, le-
gyen szó telefonos átverésekről, online 

trükkökről vagy hamis pénzügyi ajánlatokról. 
A csalók gyakran a bizalomra, a magányra és 
a technológiai bizonytalanságra építenek, így 
sok idős ember jelentős összegeket veszít, 
vagy súlyos lelki teherrel szembesül. Cikk-
sorozatunkban a leggyakoribb módszereket 
mutatjuk be, és azt is, hogyan lehet időben 
felismerni a veszélyt.

Unokázós csalók
Az úgynevezett unokázós csalók évek óta az 
egyik legveszélyesebb és legkegyetlenebb 
módszerrel célozzák az időseket. A csalók tele-
fonon jelentkezve rokonként – unokaként, gyer-
mekként vagy ritkábban más hozzátartozóként 
– mutatkoznak be, miközben kétségbeesést 
színlelnek. A történet sokszor ugyanaz: bajba 
kerültek, balesetet szenvedtek, tartozásuk van, 
vagy sürgősen pénzre van szükségük. A cél a 
pillanatnyi rémület kihasználása és az, hogy az 
áldozat gondolkodás nélkül cselekedjen.

Hogyan dolgoznak az unokázós csalók?
1. 	Éjszaka vagy kora reggel telefonálnak
	� A váratlan, félálomban érkező hívás na-

gyobb eséllyel kelt pánikot.
2. 	�Rekedt, zavart vagy síró hangon beszélnek
	� Gyakran azt mondják, hogy „megfáztak”, 

„sírnak a félelemtől”, vagy „ütés érte őket”, 
hogy az idősek ne ismerhessék fel a hangot.

3. 	Sürgetnek és titoktartásra kérnek
	 Tipikus mondatok:
	 - �„Nagyi, ne tedd le,  

most nagy bajban vagyok!”
	 - �„Senkit ne hívj fel,  

mert még rosszabb lesz!”
	 - �„Most azonnal szükségem van pénzre, 

különben baj lesz!”
4. 	Küldöncöt küldenek a pénzért
	� Soha nem ők mennek el a pénzért, hanem 

„ismerőst”, „ügyvédet”, „rendőrt”, „hivatalos 
futárt” küldenek. A pénzt vagy ékszereket 
ilyenkor percek alatt átveszik és eltűnnek.

5. 	Manipulálják az érzelmeket
	� Az idősek szeretetére, féltésére, lelkiisme-

retére építenek. A cél, hogy az áldozatnak 
ne legyen ideje utánajárni a helyzet valódi-
ságának.

Milyen jelek utalnak arra, hogy unokázós 
csalóval állunk szemben?
1. 	�Nem nevezi meg magát, csak azt mondja: 

„Szerinted ki beszél?” 
2. 	�Azonnali pénzkéréssel, váratlan és drámai 

történettel jelentkezik 
3. 	�Nem engedi, hogy visszahívjuk a hozzátar-

tozónkat, vagy más családtagot értesítsünk 
4. 	Nagyon sürget, nincs idő gondolkodni 
5. 	�Készenlétben van egy személy, aki pár per-

cen belül elmegy a pénzért

Hogyan védekezhetünk 
az unokázós csalások ellen?
1. 	�Mindig tegyük le a telefont és hívjuk fel a 

valódi hozzátartozót
	� Ez a legegyszerűbb és leghatékonyabb 

módszer. Ha a vonalat nem merjük bontani, 
használjunk másik telefont.

2. 	�Soha, semmilyen körülmények között ne 
adjunk át készpénzt vagy ékszert idegennek

	� A valódi rokon nem küld futárt, különösen 
nem ismeretlent.

3. 	Tegyünk fel ellenőrző kérdéseket
	� Olyan kérdéseket, amelyeket csak a valódi 

hozzátartozó tud:
	 - otthoni becenevek
	 - régi történetek
	 - közös élmények
	 A csalók ezt nem tudják megválaszolni.
4. 	�Mondjuk el az időseknek, hogy a rendőrség 

vagy szolgáltatók soha nem kérnek pénzt 
telefonon

	 Ez gyakran megelőzi a pánikot.
5. 	�Ha gyanús telefon érkezik, azonnal értesít-

sük a rendőrséget
	 A gyors jelzés mások életét is megóvhatja.

Hamis sztárprofilok 
a közösségi médiában 
Az utóbbi években egyre több idősebb em-
ber esik áldozatul olyan közösségi média-
csalásoknak, ahol a csalók híres színésznek, 
énekesnek vagy közéleti szereplőnek adják 
ki magukat. Ezek a hamis profilok rendkívül 
meggyőzőek: ellopott fotókat, videókat és 
bejegyzéseket használnak, hogy az idősebb 
felhasználók könnyen elhiggyék, valóban egy 
jól ismert személy kereste meg őket. A csalás 
célja legtöbbször az érzelmi manipuláció és 
végül a pénzszerzés.

Hogyan csábítanak el az álprofilok?
1. 	Kedves, hízelgő üzenetekkel kezdik
	� A csalók legtöbbször udvarias, tisztelettel-

jes hangnemben írnak, így könnyen elnyerik 
az idősek bizalmát.

2. 	Személyes figyelmet színlelnek
	� Azt állítják, hogy ők maguk kezelték a pro-

filt, és „különleges kapcsolatot” éreznek az 
áldozattal. Sokan azt hangoztatják, hogy 
magányosak vagy valakiben végre megbíz-
hatnak.

3. 	Kialakítanak egy érzelmi kötődést
	� Napi rendszerességgel írnak, dicsérnek, tö-

rődést mutatnak. A cél: függőséget kelteni.
4. 	A kapcsolat titkosságára kérik az áldozatot
	� „Ne mondd el senkinek, mert a menedzs-

mentem nem engedi” – hangzik a tipikus 
manipuláció.

5. 	�Végül pénzt kérnek
	� A történetek változatosak, de mindig drá-

mával fűszerezettek:
	 - sürgős kórházi számla
	 - lefoglalt bankszámla
	 - elmaradt adó
	 - �utazási költség, hogy „végre találkozhas-

sanak”
	� Valójában a csaló ilyenkor már teljes érzelmi 

kontroll alatt tartja az áldozatot.

Milyen jelek utalnak arra, 
hogy hamis sztárprofilról van szó?
1. 	�Túl gyorsan személyes kapcsolatot kínál a 

híresség 
2. 	�Magánüzenetben keres, ami valós sztárok 

esetében nagyon ritka 
3. 	�Nem vállal videóhívást, vagy csak elmosó-

dott, előre felvett videót küld 
4. 	�Sérülékeny helyzetről mesél, ami indokolttá 

tenné a pénzkérést 
5. 	�Mindig más felhasználónévvel bukkan fel, 

ha egy profilt letiltanak 
6. 	�Külföldi bankszámlára vagy online pénzkül-

désre kér pénzt
Hogyan védekezhetünk 
a „romantikus” csalások ellen?
1. 	�Soha ne higgyük el, hogy egy híres ember 

privátban üzen nekünk
	� A valódi sztárok nem keresnek ismeretlene-

ket titkos kapcsolatért.
2. 	�Sose küldjünk pénzt olyan embernek, aki-

vel nem találkoztunk személyesen

KISZOLGÁLTATOTTAK 
A CSALÓK ELŐTT: MIÉRT 
CÉLPONTOK AZ IDŐSEK? 
Cikksorozatunkban bemutatjuk az időseket fenyegető, 
tipikusnak nevezhető átveréseket és a megelőzés módjait, 
de legfőképpen azt, hogyan ismerhetjük fel a veszélyt. 
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2. RÉSZ

	� A csalók az érzelmeinkre játszanak – soha 
nincsenek valós anyagi gondjaik.

3. 	Ellenőrizzük a profil hitelességét
	� A valódi hírességek oldala gyakran „hitele-

sített” jelölést kap. A hamis profiloknál sok-
szor hiányzik a követők száma vagy furcsa 
bejegyzések vannak.

4. 	�Ne osszunk meg magunkról személyes in-
formációkat

	� A csalók ezeket később zsarolásra vagy to-
vábbi manipulációra használhatják.

5. 	�Beszéljük át családtagokkal vagy barátokkal
	� Külső szem sokszor könnyebben észreve-

szi a gyanús jeleket.
6. 	Jelentsük az álprofilt a közösségi oldalon
	 Ezzel másokat is megvédhetünk.

Online webáruházas csalások 
A digitális világ terjedésével az idősek egy-
re gyakrabban vásárolnak online – sajnos 
sok csaló pedig pontosan erre épít. A ha-
mis webáruházak, megtévesztő hirdetések 
és álkedvezmények célja, hogy az időseket 
pénzátutalásra bírják, majd a rendelés után 
vagy silány terméket, vagy egyáltalán sem-
mit semmit nem küldenek. A csalók számára 
különösen vonzóak az idősek, mert kevésbé 
ismerik a webes vásárlási szokásokat és a le-
hetséges figyelmeztető jeleket.

Hogyan működnek 
az online webáruházas csalások?
1. 	Hamis weboldalak létrehozása
	� A csalók profi kinézetű webshopokat 

készítenek, ahol:
	 - divatos termékeket
	 - robogókat, háztartási gépeket
	 - tűzifát, pelletet
	 - árengedményes elektronikai eszközöket
	 kínálnak irreálisan alacsony áron
2. 	�Facebook- és Instagram-hirdetésekkel 

csábítják be az időseket
	� Sokan az idősebb korosztályból a közössé-

gi média hirdetései alapján vásárolnak – a 
csalók pontosan ezt használják ki.

3. 	Kizárólag előre utalást fogadnak el
	� Miután az áldozat fizet, eltűnnek:
	 - a webshop megszűnik
	 - az oldal elérhetetlenné válik
	 - az e-mailekre nem válaszolnak

4. 	�Hamis csomagszállítási értesítéseket kül-
denek

	� „Rendelés feldolgozás alatt”, „csomag úton 
van” – valójában semmit nem küldenek.

5. 	�Silány vagy teljesen más terméket küldenek
	� Előfordul, hogy a megrendelt drága termék 

helyett értéktelen utánzat vagy teljesen más 
áru érkezik.

Milyen jelek utalnak arra, 
hogy hamis webshoppal van dolgunk?
1. 	Gyanúsan olcsó árak
	� Ha egy termék jóval olcsóbb, mint bárhol 

máshol, az szinte biztos átverés.
2. 	Nincs impresszum vagy cégadat
	 Legfontosabb intő jel: hiányzik a
	 - cég neve, székhelye,
	 - adószáma,
	 - elérhető telefonos ügyfélszolgálat
3. 	Rosszul megírt szövegek
	� Helyesírási hibák, furcsa mondatok, az ide-

gen nyelvről fordított szöveg árulkodó lehet.
4. 	Kizárólag előre fizetés
	� A megbízható webáruházak utánvétes fize-

tést is kínálnak.
5. 	Nincs valódi vásárlói visszajelzés
	 A hamis visszajelzések gyakran:
	 - túl rövidek
	 - túl pozitívak
	 - ismétlődő nevű profiloktól származnak
6. 	Frissen regisztrált weboldal
	� A csalók gyakran néhány hetes vagy napos 

oldalakat használnak.

Hogyan védekezhetünk 
az online csalások ellen?
1. 	�Csak megbízható, ismert webshopokból 

vásároljunk
	� Ha ismeretlen az oldal, érdemes rákeresni: 

„vélemények”, „csalás?”, „panasz”.
2. 	Ellenőrizzük a cégadatokat
	� Egy valódi webáruházban mindig megtalál-

ható a vállalkozás neve, címe, adószáma.
3. 	�Használjunk utánvétes fizetést
	� Így csak akkor fizetünk, ha a csomag tény-

leg megérkezik.
4. 	�Gyanús ajánlat esetén ne dőljünk be a sür-

getésnek
	� „Még 2 darab van készleten!”, „Utolsó lehe-

tőség!” – ezek tipikus csalik.

5. 	�Kerüljük a közösségi médiás  
„csoda akciókat”

	� Ha egy hirdetés túl szép, hogy igaz legyen 
– valószínűleg nem is az.

6. 	Kérjünk segítséget a családtól
	� Az idősek biztonságát nagyban növelheti, 

ha vásárlás előtt megmutatják a hirdetést 
vagy webshopot egy hozzáértő család-
tagnak.

Nem szégyen áldozattá válni 
– merjünk segítséget kérni
Az idősek elleni csalások sajnos mindennapo-
sak, a megtévesztés módszerei egyre kifino-
multabbak. Fontos azonban tudni: az, hogy 
valaki áldozattá vált, nem a hibája, és semmi-
képp sem ok a szégyenkezésre. 

A csalók épp a bizalmat, a gondoskodást és 
a szeretetet használják ki, ezért bárki kön�-
nyen áldozat lehet. Ha valaki már megtapasz-
talta a csalás valamelyik formáját – legyen az 
tűzifacsalás, álszerelő, unokázós trükk, hamis 
nyereményjáték vagy banki átverés –, az első 
és legfontosabb lépés a segítségkérés. A csa-
ládtagok, barátok, szomszédok, illetve a rend-
őrség és a fogyasztóvédelmi szervek mind 
támogatást nyújthatnak, és segíthetnek meg-
akadályozni, hogy további veszteség történjen.

Az áldozattá válás után nemcsak a pénzügyi 
kár jelent problémát, hanem az érzelmi hatá-
sok is: a csalódottság, a szégyen és a félelem. 
Ezekkel a nehézségekkel nem kell egyedül 
megbirkózni. Beszélni a történtekről, szakértő 
segítséget kérni és a közösségre támaszkod-
ni nemcsak biztonságot ad, hanem erőt is a 
továbblépéshez. Emlékezzünk rá: a csalók a 
legjobb szándékunkat célozzák meg. Ha se-
gítséget kérünk, nemcsak magunkat védjük 
meg, hanem hozzájárulunk ahhoz is, hogy 
másokat ne érjen hasonló veszteség. Báto-
rítsuk az időseket: merjenek szólni, merjenek 
kérdezni, és soha ne érezzék úgy, hogy egye-
dül kell megküzdeniük a csalókkal.
A tudatosság, az odafigyelés és a 
közösségi támogatás a legjobb 
fegyver a csalók ellen.

Bíró Mónika

Január 29-én a Parlamentben a 12.A osztállyal a 105. demokráciajátékon vettünk részt. Másik 3 iskola „frakciójával" fiktív 
törvényjavaslatokkal eljátszották a törvényhozás folyamatát. Hasznos tapasztalatokkal gazdagodtak a fiatalok.

A VSZC PETŐFI SÁNDOR MŰSZAKI TECHNIKUM, GIMNÁZIUM ÉS KOLL. BESZÁMOLÓJA
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Tavaly, augusztus 20-án, a kastélykertben megrendezett aszódi városi ünnepségen 
egy olyan kislány is átvehette a „Jövő Reménysége” díjat, aki a tanulás és zene mel-
lett a sportban is kiválóan teljesít – róla tudhatunk meg most többet. 

„ALÁZATOS, ŐSZINTE, SZERETHETŐ”  
– EGY ASZÓDI ISKOLÁS SPORTEREDMÉNYEI 

Ritecz Léna az EGA Általános Iskola 
5. osztályos tanulója, aki minden te-
rületen igyekszik a legjobbat nyújtani: 

tanulásban, sportban és zenében egyaránt. 
Kitartása és sokoldalúsága elismeréseként 
2025. augusztus 20-án, az aszódi városi ün-
nepségen vehette át a „Jövő Reménysége” 
díjat. Lénáról készült írásomat edzői, Kókai 
Anita és Jamrik Szilvia, osztályfőnöke, Szabó 
Andrásné, valamint édesanyja, Müller Anikó 
segítségével formáltam teljesebbé.

A kezdetek
Amikor a sport választásáról beszélgettünk, 
Léna megemlítette nővérét, Nórát, akit példa-
képének tart. Már bölcsődés korában, nővére 
hatására – aki akkoriban ritmikus gimnaszti-
kázott, ma röplabdázik – „mozgásos kiscso-
portot” szervezett az aszódi bölcsődében, a 
gondozónők legnagyobb örömére. Később 
az úszás lett a kedvenc tevékenysége. 
Ám végül a torna mellett kötelezte el magát. 
Néhány évvel ezelőtt a Turai Torna Club szer-
vezett nyári tábort, amelyre egyik barátnője 
hívta el. Az egyhetes program során látvá-
nyos fejlődésen ment keresztül – mozdulatai 
pontosabbá, művészibbé váltak.

„Úgy éreztem, bármilyen sportot is választ, 
ha jó kezekbe kerül, szárnyalni fog.” 

– emlékezett vissza az édesanya.

Turán pontosan ez történt. A gödöllői uszo-
da medencéjét — ahol korábban már két 
éve sportolt és a négy évvel idősebbek kö-
zött is eredményesen úszott — felcserélte a 
tornaszőnyegre. Mindössze egy hónapja járt 
edzésekre, amikor edzője, Jamrik Szilvia úgy 

döntött, versenyen is indítja egy EGA-s csa-
pat tagjaként. A lányok hálásak voltak a bi-
zalomért: első versenyükön rögtön dobogóra 
álltak. „Fantasztikus volt látni a mosolygós, 
boldog gyerekeket” – idézi fel Müller Anikó.

A tornaszőnyegen és a zongoránál
Léna szinte ámulattal mesélt a tornáról. A talaj, 
a gerenda és a szekrény gyakorlatai jelentik 
számára az igazi kihívást és örömet. Különö-
sen szereti a talajgyakorlatokat, ahol a mozgás 
és a zene harmóniája egyszerre érvényesül.    
A zene iránti vonzalma a hangszeres tanulmá-
nyokban is megmutatkozik. A PAMI-ban kez-
detben Dr. Magyari Zita, majd Bagi Annamária 
tanítványaként hetente kétszer szolfézs- és 
zongoraórára jár. Ez számára legalább akkora 
örömforrás, mint a heti három tornaedzés és a 
versenyek izgalma.

Idő, szervezés és kitartás
A család számára Léna elfoglaltságai komoly 
szervezést igényelnek. „Az edzésekre jutást 
és a hazahozatalt szerencsére több szülő 
együtt oldja meg. Hétvégén már szervezzük 
a következő hetet – aki sportoló gyereket ne-
vel, pontosan ismeri az idővel vívott harcot. 
Fontos, hogy nyugodtak maradjunk, hiszen 
a gyerekeink tőlünk tanulják a higgadtságot. 
A versenyeken senki sem látja az izomlázat 
vagy a gyakorlások fáradtságát – csak mi, 
akik mellette vagyunk.”

Egy különleges személyiség
Lénával találkozni élmény volt. Korát meg-
hazudtolóan éretten, átgondoltan válaszol, 
és a beszélgetésből egyértelműen kiderül: 
megtalálta az egyensúlyt a sport, a zene és 

a tanulás között. Célja a diákolimpián való 
eredményes szereplés, egyéniben és csapat-
ban egyaránt. Iskolájában példamutató, jeles 
tanuló. Osztályfőnöke, Szabó Andrásné, így 
jellemzi: „Léna szorgalmas, segítőkész, igazi 
közösségi ember.”

Idei versenyeredményei
Február 13-án, Kecskeméten rendezték a 
diákolimpia selejtező versenyét, ahol Léna 
és csapata III. helyezést ért el, ezzel az ered-
ménnyel bejutottak a diákolimpia országos 
döntőjébe, amelyet március 21-én Turán 
rendeznek meg. Február 14-én, Léna és tor-
nászcsapata szintén versenyzett Budapes-
ten a KIDS-kupán, ahol a csapat a dobogó 
legfelső fokára léphetett, mivel ők nyerték a 
katolikus iskolák tornaversenyét. Ezekhez az 
eredményekhez szívből gratulálunk, valamint 
sok sikert kívánunk a turai megmérettetésen!

„Alázatos, őszinte, szerethető”
A történetet édesanyja szavaival zárom: „Lé-
nával jó együtt dolgozni, mert alázatos, fe-
gyelmezett, szabálykövető és gyorsan tanul. 
Őszinte, egyenes, és még a humorérzéke is 
remek. Kedves, szeretnivaló természete van. 
Igazságérzete néha túlságosan erős, de ezt 
is szeretem benne. Elfogultság nélkül mond-
hatom: nagyon klassz személyiség – mindkét 
lányom az. Biztos vagyok benne, hogy 
a sport csak hozzátesz ehhez.”

Koncz István

Nagy érdeklődés mellett, kiváló hangulat-
ban zajlott le a legutóbbi ARNÖ Kupa a bagi 
sportcsarnokban. A tornára idén is rengete-
gen voltak kíváncsiak: a szervezők 15 csapat 
nevezését fogadták el, így összesen 120 játé-
kos lépett pályára a népes szurkolótábor előtt. 
A rendezvényt Oláh Róbert főszervező hívta 
életre, aki 2019 óta rendezi meg rendszere-
sen a kupákat. Célja a sport népszerűsítése 
mellett a fiatalok és a különböző korosztályok 
megszólítása, a közösségépítés, valamint a 
hátrányos helyzetű családok támogatása.

A torna végeredménye:
1. helyezett: SZOLÁT KFT.
Az Aszód FC korábbi felnőtt bajnokcsapatá-
nak több játékosa is pályára lépett, akiket ez-
úttal is korábbi edzőjük, Baranyai Pál segített. 

Gratulálunk a sikerhez! 
Köszönjük Oláh Dezsőnek a nevezést!

2. helyezett: Fa-Jankó FC
3. helyezett: DüdTre
4. helyezett: Turai Cigányok

A szervezők ezúton is köszönik a sport-
szerű küzdelmet minden résztvevőnek és a 
támogatóknak: 
Aszód Városnak, azon belül Győrfiné Dr. Hajdú 
Szilvia polgármesternek, Kuruczné Székfi Ber-
nadett alpolgármesternek, A Gino's Pizzériának 
(Jártin Péternek), Szikora Jánosnak, Hajdúné 
Faragó Orsolyának és családjának, valamint a 
szervezők családtagjainak a háttérmunkáért. 
Gratulálunk a győzteseknek és találkozunk a 
következő tornán!

ARNÖ KUPA A BAGI SPORTCSARNOKBAN
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Szent István Patika nyitva tartása:
Hétfőtől péntekig: 8:00-18:00
Szombaton: 8:00-12:00
Szombati nyitva tartás 
2026 első féléve során:
Január: 10., 24. / Február: 7., 21.
Március: 7., 21. / Április: 4., 18.
Május: 2., 16., 30. / Június: 13., 27.
Telefon: 28/400-552; 28/402-128

BENU Gyógyszertár nyitva tartása:
Hétfőtől péntekig: 8:00-18:00
Szombaton: 8:00-12:00
Szombati nyitva tartás 
2026 első féléve során:
Január: 3., 17., 31. / Február: 14., 28.
Március: 14., 28. / Április: 11., 25. 
Május: 9., 23. / Június: 6., 20.
Telefon: 28/500-015

PATIKÁK

AZ ASZÓDI INTEGRÁLT KULTURÁLIS INTÉZMÉNY PROGRAMJAI
MÁRCIUS
2. 	� Járjunk Együtt tánckör 13:45-15:00;  

Dalkör 15:00-16:00; Ultiklub 16:30-21:00
3. 	� Zengő – zenés foglalkozás,  

Bogdán-Egyed Réka 17:00-19:00
4. 	 Baba-Mama Klub 9:30-11:30
5. 	� Régiség felvásárlás 9:00-13:00;  

Nyugdíjas klub, Terefere-nap 15:00-17:00
6. 	 LEGO 16:30-18:00
8. 	 Református istentisztelet 9:00-10:00
9. 	� Járjunk Együtt tánckör 13:45-15:00;  

Dalkör 15:00-16:00
10. 	�Zengő – zenés foglalkozás,  

Bogdán-Egyed Réka 17:00-19:00
11. 	Kerekítő 9:30-10:30

13. 	LEGO 16:30-18:00
15. 	Református istentisztelet 9:00-10:00
16. �	�Járjunk Együtt tánckör 13:45-15:00;  

Dalkör 15:00-16:00;  
Ultiklub 16:30-21:00

17. 	�Zengő – zenés foglalkozás,  
Bogdán-Egyed Réka 17:00-19:00

18. 	Baba-Mama Klub 9:30-11:30
19. 	PAMI – „B"-s vizsga 12:00-18:00
20. 	�Szegedi Katalin délelőtt 10.00-12.00;  

LEGO 16:30-18:00;  
Gyerek-társasjáték-klub 15:30-17:30

21. 	Társasjáték-klub (felnőtt) 14:00-20:00
22. 	Református istentisztelet 9:00-10:00

23. 	�Járjunk Együtt tánckör 13:45-15:00;  
Dalkör 15:00-16:00

24. 	�Zengő – zenés foglalkozás,  
Bogdán-Egyed Réka 17:00-19:00

25. 	�Kerekítő 9:30-10:30; Nyugdíjas Klub 15:00-18:00 
– A magyar költészet napja és salátaparti

26. 	PAMI – Bach Fesztivál 13:00-20:00
27. 	LEGO 16:30-18:00
28. 	Élményfestés, Kollár Zsuzsa 9:00-13:00 
29. 	Református istentisztelet 9:00-10:00
30. 	�Járjunk Együtt tánckör 13:45-15:00;  

Dalkör 15:00-16:00; Ultiklub 16:30-21:00
31. 	�Zengő – zenés foglalkozás,  

Bogdán-Egyed Réka 17:00-19:00

1. 	 Baba-Mama Klub 9:30-11:30
2. 	� Nyugdíjas Klub  

– húsvéti ünnepkör 15:00-17:00
5. 	 Református istentisztelet 9:00-10:00
7. 	� Zengő – zenés foglalkozás,  

Bogdán-Egyed Réka 17:00-19:00
8. 	 Kerekítő 9:30-10:30
10. 	LEGO 16:30-18:00
12. 	Református istentisztelet 9:00-10:00

13. 	�Járjunk Együtt tánckör 13:45-15:00;  
Dalkör 15:00-16:00; Ultiklub 16:30-21:00

14. 	�Zengő – zenés foglalkozás,  
Bogdán-Egyed Réka 17:00-19:00

15. 	Baba-Mama Klub 9:30-11:30
17. 	LEGO 16:30-18:00; Activity 18 óra
19. 	Református istentisztelet 9:00-10:00
20. 	�Járjunk Együtt tánckör 13:45-15:00;  

Dalkör 15:00-16:00

21. 	�Zengő – zenés foglalkozás,  
Bogdán-Egyed Réka 17:00-19:00

22. 	Kerekítő 9:30-10:30
23. �	PAMI  

– Magyari Zitának emlékkoncert
24. 	�LEGO 16:30-18:00;  

Gyerek-társasjáték-klub: 15:30-17:30
25. 	Társasjáték-klub (felnőtt) 14:00-20:00
26. 	Református istentisztelet 9:00-10:00

I. számú háziorvosi körzet: 
Dr. Karayné Dr. Lóska Izabella
Cím: 2170 Aszód, Kossuth Lajos u. 84.
Telefon: +36-28-400-032
Hétfő: 08:00-12:00
Kedd: 12:00-16:00
Szerda: 08:00-12:00
Csütörtök: 12:00-16:00
Péntek: 08:00-12:00

II. számú háziorvosi körzet: 
Dr. Jólesz József
Cím: 2170 Aszód, Arany János u. 3.
Telefon: +36-28-402-031
Email: canoedoc[kukac]gmail.com
Hétfő: 13:00-16:00
Kedd: 09:00-12:00
Szerda: 13:00-16:00
Csütörtök: 09:00-12:00
Péntek: 09:00-12:00

ASZÓDI HÁZIORVOSOK 
ÉS RENDELÉSI IDEJÜK

ÁPRILIS

KAMARATEREM
AZ ESEMÉNY HAMAROSAN ÚJ IDŐPONTOT KAP, 

KÍSÉRJE FIGYELEMMEL AZ AIKI OLDALÁT!
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HOGYAN SEGÍTETT AZ 1%?

Minden évben hatalmas segítséget je-
lent az Alapítvány számára az a fel-
ajánlott személyi jövedelemadó 1%, 

amelyet a szülők, családok és támogatók 
ajánlanak fel. Ezekből a felajánlásokból olyan 
programokat és fejlesztéseket tudunk meg-
valósítani, amelyek közvetlenül a gyermekek 
mindennapjait teszik szebbé, élménydúsab-
bá és biztonságosabbá. A 2025-ös évben a 
beérkezett támogatás két fontos célterületre 
jutott: a Napsugár Óvoda nagycsoportosai-
nak év végi jutalomkirándulására, valamint a 
Szivárvány Óvoda játékainak bővítésére.

Élményekkel teli jutalomkirándulás 
a Napsugár Óvodában

A Napsugár Óvoda iskolába készülő nagy-
csoportosai számára az Alapítvány támoga-
tásával egy különleges, élményekben gaz-
dag év végi jutalomkirándulást szerveztünk. 
Egy látogatást a Mini-Poliszba: a gyerekek 
számára ez a nap nemcsak egy kirándulás 
volt, hanem egy olyan közös élmény, amely 
méltó lezárása óvodai éveiknek. Egy vidám, 
felszabadult napot töltöttek együtt, mielőtt 
megkezdték iskolai életüket. A visszajelzések 
alapján a gyerekek számára ez valóban felejt-
hetetlen élmény lett.

Új udvari járművek a Szivárvány Óvodában

A Szivárvány Óvoda udvara idén új, biztonsá-
gos és tartós udvari járművekkel gazdagodott 
az 1% felajánlásoknak köszönhetően. A kis 
motorok, futóbiciklik és egyéb járművek igazi 
kedvencekké váltak: a gyerekek minden nap 
örömmel pattannak rájuk, és lelkesen fedezik 
fel velük az udvar minden szegletét.

Az új eszközök nemcsak szórakozást nyúj-
tanak, hanem játékos formában fejlesztik a 
gyerekek mozgását, egyensúlyát, figyelmét 
és önbizalmát. A járművek népszerűsége azt 
mutatja, hogy valóban jó helyre került a támo-
gatás, és a mindennapok részévé váltak ezek 
a vidám, aktív tevékenységek.

Ezúton szeretnénk szívből megköszön-
ni mindenkinek, aki az elmúlt évben az 
Alapítvány számára ajánlotta fel adója 
1%-át. Az Önök támogatása nélkül ezek 
a programok és fejlesztések nem való-
sulhattak volna meg.

Minden egyes forint közvetlenül a gyermekek 
javát szolgálja – élményeket, fejlődési lehető-
ségeket és biztonságosabb környezetet te-
remt számukra.

Kérjük, támogassák 
idén is az Alapítványt!

Az 1% felajánlása apró gesztusnak tűnhet, 
mégis óriási segítség. Kérjük, hogy idén is 
támogassák az Alapítványt, hogy továbbra is 
megvalósíthassuk azokat a programokat és 
fejlesztéseket, amelyek a gyerekek minden-
napjait teszik gazdagabbá.

Együtt még több mosolyt 
adhatunk óvodásainknak.
					   
Petréné Magyar Mária elnök

ALAPÍTVÁNY AZ ASZÓDI 
ÓVODÁSOKÉRT

* * * * *
Adószám: 18944132-1-13

Számlaszám: 11742166-21445145
 Köszönjük támogatását!

Beszámoló az Alapítvány támogatásáról

- MEGHÍVÓ -
Az Aszódi Petőfi Sándor Gimnázium és Szakközépiskola 

Baráti Egyesülete évi rendes közgyűlését 
2026. március 13-án pénteken 13 órai kezdettel tartja.

Helye: VSZC Petőfi Sándor Műszaki Technikum, 
Gimnázium és Kollégium, Aszód, Hatvani út 3.

Ideje: 2026. március 13. péntek 13 óra

Amennyiben a közgyűlés nem határozatképes, a megismételt 
közgyűlést azonos napirendi pontokkal, azonos helyszínen 
2026. március 13-án 13 óra 10 perckor tartjuk. A megismé-
telt közgyűlés a jelenlévők számától függetlenül az eredeti 

napirendi pontok tekintetében határozatképes.

Napirendi pontok:
•	 Az egyesület 2025. évi tevékenységéről szóló  

beszámoló elfogadása
•	 A 2025. évi pénzügyi beszámoló elfogadása
•	 Igazgatói beszámoló
•	 Hozzászólások, egyebek

A választmány vezetősége nevében 
minden öregdiák társunkat sok szeretettel várjuk!

Vezér Anna, ügyvezető elnök
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Tél és farsang az 
aszódi óvodákban

A Szivárvány Óvoda kis lakói a téli hóna-
pokban sem tétlenkedtek. Januárban 
„tűzijátékkal” köszöntöttük velük az 

évet. A miénk persze nem volt olyan hangos, 
viszont csodaszép színekkel tarkított festmé-
nyek készültek.

Téli örömök a Szivárvány Óvodában
2024-ben elnyertük a „Madárbarát Óvoda” 
címet, így januárban a Madárbarát-hét izgal-
mas és élményekkel teli programot nyújtott 
a gyerekeknek. Célunk, hogy az óvodások 
játékos formában, tapasztalat útján ismer-
kedjenek meg a madarak világával és meg-
tanulják, hogyan óvhatjuk, segíthetjük őket a 
téli időszakban. Közösen madárkalácsot ké-
szítettünk, folyamatosan utántöltöttük a ma-
dáretetőket, és madáritatókat helyeztünk ki.

Mi nem bújtunk el a hideg elől, mint 
a medvék. A téli időjárás nekünk ked-
vezett, a gyermekek örömére előkerül-
tek a szánkók, óriási hógolyó-csaták 
folytak az óvoda udvarán és a sok hó-
angyal mellett hóemberek, hóvárak is 
készültek.

Február első hete a medvékről szólt, a gyer-
mekek behozhatták a plüss medvéket, a 
medvekiállítás során megtekinthettük a kü-
lönböző méretű macikákat. Medvebarlangok 
készültek a csoportokban, ahová a gyerme-
kek a kedvenc plüssök társaságában búj-
hattak be az időjárás viszontagságai elől. 

Csodaszép festmények és rajzok készültek a 
„Legkedvesebb mackóm” címmel, amely az 
óvoda folyósójának falait díszítette. A prog-
ram célja a tavaszvárás ezen hagyományá-
nak („kibújás vagy bebújás”) elmélyítése és 
fenntartása a gyermekekben.
A gyerekek már januártól a farsangi jelme-
zeket tervezték, amelyeket február 13-án 
végre magukra is ölthettek. A mulatságon 
volt eszem-iszom, dínom-dánom, vidám 
versenyjáték, tombolanyeremény, zsákba-
macska. Együtt mulatott Elza Pókemberrel, 
boszorkány a tündérrel, napunkat jókedv és 
kacagás „szőtte át”. Végül „farsang farkán” 
a hagyomány szerint elégetjük a kiszebábot, 
elűzzük a telet és a tavaszt csalogatjuk.

A Napsugár a farsangi napokban…
A Napsugár Óvodába járó gyerekek sem 
unatkoztak a februári időszakban. Szorgal-
masan dolgoztak azon, hogy a hosszú télnek 
végre vége legyen. Előcsalogatták a medvét 
a barlangjából, elégették a kiszebábot, és jel-
mezes ünnepléssel búcsúztatták a telet.

Mackóébresztés
Február elején a medve kijön a barlangjából. 
A népi hiedelem szerint, ha meglátja az ár-
nyékát, megijed, visszamegy a barlangjába, 
és hosszú ideig marad a hideg idő. Ha nem 
látja meg az árnyékát és előbújik, akkor az a 
tavasz közeledtét jelzi. Az ovis plüssmackó 
a gyerekek szerint bizony nem ijedt meg az 
árnyékától. A kicsik vidáman csalogatták elő 

a fakockákból épített barlangjából, és kínál-
ták mézzel a babakonyhából. Bízunk benne, 
hogy a plüssmaci helyesen döntött, és végre 
örülhetünk a közelgő tavasznak. 

Farsangi mulatozás az óvodában
Február 12-én került megrendezésre a 
Napsugár Óvodában a Farsangi mulatság. 
A gyermekek számára ez az egyik legiz-
galmasabb időszak, amikor az óvoda igazi 
színpompás ünnepi térré változik. Az óvoda 
apraja és nagyja jelmezbe öltözve, tánccal, 
énekkel búcsúztatta a telet. Hercegnők, szu-
perhősök, robotok, és a legkülönlegesebb 
mesehősök is meghívást kaptak a bálra, ami 
egy nagy közös ünnepléssel zárult a torna-
szobában. 

„Haj ki Kisze, haj ki…”
A farsangi mulatozások után a Csiga csoport 
szervezésében az óvodások a kiszebáb ége-
tésével búcsúztatták a telet. A rongyos ru-
hába öltöztetett babák a betegségeket és a 
hideget jelképezik. Régi néphagyomány sze-
rint a kiszebábot vízbe dobták vagy elégették, 
hogy így szabaduljanak meg a betegségektől 
és a hidegtől. Bár a tél nem hagyja magát 
egykönnyen elűzni, bízunk benne, hogy végre 
megérkezik a tavasz, amit oly régóta vártunk. 
A hideg napokat addig is sok közös éneklés, 
alkotás és mozgás teszi színessé.

Szerzők: Dénes- Czigány Rebeka, 
Pál Melinda és Lapin-Tóth Beáta

Ahogy a városban, úgy az aszódi óvodákban is zajlik az élet, így minden nap egy 
nagy kaland. Pláne, ha a téli és a farsangi időszakról beszélünk, amely a gyerekek 
számára különösen izgalmas napokat eredményezett.

A téli időszak egyik legszebb élménye volt látni 
a sok mosolyt, a hidegtől és a kellemes kifá-
radástól kipirosodott kicsi gyermek arcokat, 

valamint azt a lelkesedést, amellyel kicsik és nagyok 
birtokba vették a jeget. Először volt ilyen nagysza-
bású, fedett műjégpálya Aszódon. A jég karbantar-
tását társaságunk végezte, és büszkék vagyunk rá, 
hogy a jégminőséggel kapcsolatban számos pozitív 
és elismerő visszajelzést kaptunk. Emellett folyama-
tosan gondoskodtunk a terület tisztaságáról és a 
mindennapi zavartalan használatról.

Külön öröm volt megtapasztalni, hogy akik a nyi-
tástól kezdve rendszeresen látogatták a pályát, 
látványos fejlődést értek el, valamint, akik oktatást 
igényeltek, néhány sikeres kört is megtettek a jé-
gen. Az adventi időszak hangulata pedig igazán 
emlékezetesre sikerült: a finom lángos és kürtöska-
lács illata, a nagyszámú látogató sereg, valamint a 
kézművesek és civil szervezetek együtt teremtettek 
igazi közösségi élményt.

Nagyon örültünk, hogy az aszódi jégpályán 
sok fiatallal találkoztunk, akik kikapcsoló-
dásként a sportot választották a telefon és a 
kanapé helyett.

Három esetben kellett mentőt hívni sérüléshez, 
amit a diákok és a felnőtt kollégák is ügyesen ellát-
tak, köszönhetően Gáspár Rita, az Aszódi Vörös-
kereszt vezetője gyorstalpalójának. Lehetőséget 
adtunk 11 diáknak, hogy társaságunkkal dolgoz-
zanak ebben az időszakban. Jó döntés volt, hogy 
őket választottuk, itt is szeretnénk megköszönni 
lelkes, fiatalos hozzáállásukat, mindig tettrekész, 
ügyes együttműködésüket!  

Az üzemeltetéssel kapcsolatos költségek összege 
ezen időszak alatt: 10 737 232 Ft volt, a bevéte-
lek összege a 2,5 hónap alatt: 11 132 160 Ft lett. 
Így a keletkezett nyereség: 394 928 Ft. Aszód Vá-
ros Önkormányzata tett egy felajánlást a katolikus 
egyház számára, amely szerint minden belépőjegy 

után 100 forintot adományoz a cserélendő temp-
lomkupola javára. A belépőjegyek és bérletek szá-
ma 3822 db volt, így a felajánlott összeg, amit a 
Katolikus Egyház számára tudunk átadni: 382 200 
Ft. Nyereségünk tehát: 12 728 Ft. 

Nem titok, hogy az Aszód Városért Nonprofit Kft. 
benyújtott a közelmúltban egy pályázatot, amely 
szerint az önkormányzattal együtt jégpályát sze-
retne vásárolni: télen jégpályaként, nyáron pedig 
görkorcsolyapályaként vagy focipályaként szeretné 
üzemeltetni a kicsik és nagyon örömére. Reméljük, 
hogy sikerül megnyerünk ezt a pályázatot! Az üze-
meltetésben és a korcsolyaélezében, oktatásban is 
segítségünkre volt Szőke Attila, a Hatvani Gigászok 
Jégkorongsportegyesület vezetője, valamint a Gö-
döllői Muskétások Jégkorongsportegyesület veze-
tője, Molnár Mihály. Velük együtt rendeztük meg a 
megnyitón a jégkorcsolya és sportbemutatót, vala-
mint a jégkorong mérkőzést is. Továbbá köszönjük 
a PB Sound Teamnek a jégdiszkót, a jó zenéket és 
a jó hangulatot! Köszönjük mindenkinek, aki velünk 
tartott ezen a csodás téli időszakon!

Kerényiné Probocskai Zita és 
az Aszód Városért Nonprofit Kft. 
munkatársai és diákmunkások

BESZÁMOLÓ A JÉGPÁLYA EREDMÉNYEIRŐL
2025. december 6. és 2026. február 13. között az Aszód Városért Nonprofit Kft. kapott lehető-
séget az Aktív Magyarországért pályázatban megnyert, bérelhető műjégpálya üzemeltetésére. 
Következzenek a tapasztalatok!
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Az MVM Émász Áramhálózati Kft. arra 
törekszik, hogy a villamosenergia-
szolgáltatás folyamatos és zavartalan 

legyen. A villamosenergia-hálózaton fellé-
pő üzemzavarok jelentős részét a villamos 
hálózat biztonsági övezetét elérő fák és 
a hálózatba benyúló ágak okozzák. Ezért 
nélkülözhetetlen a villamos hálózat bizton-
sági övezetének tisztántartása, a növényzet 
biztonsági ritkítása, ami a hatályos törvényi 
rendelkezések értelmében az ingatlantulaj-
donos kötelessége. 

Az elektromos vezetékek környezetének, 
a biztonsági övezetnek a tisztántartásával 
megelőzhetők a rövid idejű áramkimaradá-
sok, az elhúzódó üzemzavarok és a fákkal 
kapcsolatos áramütéses balesetek. Az in-
gatlantulajdonos törvényi kötelezettsége a 
villamos hálózatot veszélyeztető növényzet 
eltávolítása. A lakossági ügyfeleket ellátó 
kisfeszültségű hálózat esetén a biztonsági 
övezet határa a vezetéktől vízszintes és füg-
gőleges irányban mért 1 méteres távolság. 
A vezeték nyomvonalának biztonsági öve-
zetében tilos olyan növényzet telepítése és 
tűrése, amelynek magassága kifejlett állapo-
tában meghaladja a 4 métert.

Amennyiben az ingatlantulajdonos a kötele-
zettsége ellenére sem végzi el a közcélú vil-
lamos hálózatokat veszélyesen megközelítő 
fák kellő mértékű gallyazását, a folyamatos 
villamosenergia-szolgáltatás biztosítása ér-
dekében az MVM Émász szerződött gallya-
zó partnereivel elvégezteti azt. Az ily módon 
elvégzett gallyazást az ingatlan tulajdonos 
köteles tűrni. Fontos azonban tudni, hogy az 
ingatlan csatlakozó vezetékének környeze-
tét érintő gallyazást az MVM Émász gallyazó 
partnerei csak a közterület határáig végzik el. 

A csatlakozóvezeték ingatlan határon belüli 
szakaszát az ingatlantulajdonos köteles – 
illetve jól felfogott érdeke is – karbantarta-
ni. Gallyazó partnereink rendelkeznek kellő 
gyakorlattal, szaktudással és a szükséges 
felszereléssel, azonban a végeredmény esz-

tétikailag nem feltétlenül ugyanolyan, mintha 
azt a fa tulajdonosa végezné el. Az elosztó-
nak ugyanis a biztonságos üzemeltetés és a 
legkisebb költség ráfordítás a fő szempontja. 

Gallyazó partnereink a légvezetékek bizton-
sága érdekében a fák ágait minden esetben 
a jogszabályban előírt mértékig távolítják el, 
figyelembe véve az adott fafajta növekedé-
si ütemét. Belterületen[1] a levágott faágak 
elszállításáról gallyazó partnerünk az ön-
kormányzattal egyeztetett módon gondos-
kodik. Külterületen[2] gallyazó partnerünk a 
nyesedéket nem szállítja el, annak elszállí-
tására és felhasználására az ingatlan tulaj-
donosa jogosult. Érdemes a jogszabályban 
megjelölt biztonsági távolságokat már a kert 
tervezésekor, fatelepítéskor figyelembe ven-
ni, és a vezetékek közelébe csak olyan fákat 
ültetni, amelyek az évek múlásával sem ve-
szélyeztetik az elektromos hálózatot.

Javasoljuk, hogy a gallyazást – a minden 
szempontból optimális eredmény érdeké-
ben – az ingatlantulajdonos végezze, vagy 
bízza gyakorlattal rendelkező, minősített 
szakemberre! Felhívjuk figyelmét, hogy a 
gallyazás költségét mindig a szolgáltatás 
megrendelője viseli. Fontos tudni, hogy az 
élet védelme és a vagyonbiztonság megőr-
zése érdekében a gallyazás idejére feszült-
ségmentesíteni kell az elektromos hálózatot, 
amit ebben az esetben társaságunk térítés-
mentesen biztosít. 
Az eloszto@mvmemaszhalozat.hu e-mail-
címen érdeklődjön gallyazó partnereink 
elérhetőségéről és a feszültségmentesítés 
folyamatáról.

www.mvmhalozat.hu

Hatályos törvényi rendelkezések:
A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. 
törvény 124. § (2) és 137.§ alapján az ingat-
lantulajdonos kötelezettsége a villamos há-
lózatot veszélyeztető növényzet eltávolítása. 
Az MVM Émász Áramhálózati Kft. a növé-
nyek vegetációs idejétől függetlenül jogosult 

a gallyazási munkálatok elvégzésére, illetve 
elvégeztetésére. A gallyazásról rendelkezik 
még a 2/2013. (I. 22.) NGM-rendelet a villa-
mosművek, valamint a termelői, magán- és 
közvetlen vezetékek biztonsági övezetéről.
[1] 	�Egy település közigazgatási területének a 

helyi építési szabályzatban kijelölt része.
[2] 	�Egy település közigazgatási  

területének belterületnek  
nem minősülő része.

Mátéffy Gyula kobzos 
énekmondó estje 
a Hitéleti Központban

Február 7-én, a Galgamenti Szabad 
Hajdúk szervezésében lépett fel Má-
téffy Gyula kobzos énekmondó az 

Aszódi Katolikus Hitéleti Központban. 
Az „Emlékezzünk régiekről” című előadóes-
ten a jelenlévők regőséneket, Szent István-
éneket, sőt nemcsak Balassi Bálint istenes 
verseinek egyedi megszólaltatását, de akár 
Cseh Tamás-feldolgozást is hallhattak. 
Mátéffy Gyula mellett Kádár Etele is fellé-
pett, és természetesen ismét kiderült, hogy 
a kobzos-zene párban a legjobb. A hangu-
latra egyébként szólóban sem volt panasz, 
sőt sok érdekességet is megtudhattunk a 
hangszerről vagy a korszakokról, ahonnan 
a dalok származtak. Külön öröm, hogy bár 
a koncert ingyenes volt, a támogatás lehe-
tősége fennállt, a bevételét pedig a szerve-
zők a római katolikus templom 
toronysisakjának felújításához 
ajánlották fel.

GALLYAZÁS A 
ZAVARTALAN ÁRAM-

SZOLGÁLTATÁSÉRT
Tájékoztató ingatlantulajdonosok 

részére a villamos hálózatok körüli 
gallyazásról. Energia. Értünk.
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Aszód Város 
Önkormányzata

Aszód Város Önkormányzata európai uniós támogatást kapott a belterületi utak 
fejlesztésére. A Város a „Belterületi utak fejlesztése” elnevezésű pályázati felhívás 
keretében a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz stratégiai cél-
jaihoz igazodva 549 millió forint vissza nem terítendő támogatást nyert.

A TOP_PLUSZ-1.2.3-21-PT1-2024-00103 azonosítószámmal „Aszód, belterületi utak 
fejlesztése” címmel elnyert támogatásnak köszönhetően öt utca egyes szakaszainak fej-
lesztése valósul meg. Az fejlesztéssel érintett utcák a Falujárók útja, a Kondoros tér, a 
Városréti utca, a Petőfi Sándor utca és a Béke kert.

A településen több rossz minőségű út is található, melyek esetében szükség van az út-
burkolat felújítására vagy újjáépítésére, illetve adott esetben a kiépítésére. Az Önkor-
mányzat vezetése hosszas mérlegelés után azért döntött a fent felsorolt utcák fejlesztése 
mellett, mert mind az öt utcáról elmondható, hogy viszonylag nagy forgalmat bonyolít le 
és valamilyen forgalomvonzó létesítményhez vezet, így az utcák fejlesztése esedékessé 
vált.

Az utakon a kátyúk kerülgetése balesetveszélyes, különösen a kerékpárosokra vonat-
kozóan. Valamennyi utca esetében elmondható, hogy az út minősége sérülést okozhat 
az autókban még lassú haladás mellett is. Az újonnan épített útburkolatok, illetve a régi 
burkolat felújításai ezeket a problémákat meg fogják szüntetni. A fejlesztéssel érintett 
utcákban található járdák felújítása is indokolttá vált, hiszen több szakaszon a járdák tö-
redezettek, botlásveszélyesek. A fenntartható közlekedési módok fejlesztésének elősegí-
tése érdekében a Kondoros téren, valamint a Városréti utcában kerékpáros nyom létesül, 
valamint kerékpártámaszok kerülnek elhelyezésre. A csapadékvíz-elvezetés javítása is 
szükségessé vált egyes helyeken, igy ez is a kivitelezés részét képezi.

Aszód, belterületi utak fejlesztése

A projekt műszaki-szakmai tartalma:

A Falujárók útja a kivitelezés befejezésével a lakótelep lakó-pihenő övezetté kerül átmi-
nősítésre. A projekt keretében a felújításon felül az utca szakaszonkénti kiszélesítése is 
tervezett, egyes szakaszokon az autók a padkán parkolnak, ami süllyedéseket okozott. 
Az utcában a járda felújítása is indokolttá vált.

A Kondoros tér meglévő aszfalt burkolat felülete töredezett, kátyús, veszélyezteti a köz-
lekedést, mely nem csak közlekedésbiztonsági és utazáskényelmi szempontból hátrá-
nyos, hanem a közútkezelőnek jelentős és folyamatos fenntartási terhet jelent. Ezen út-
szakaszon aszfaltburkolat készül kopóréteggel. A felújított burkolaton kerékpáros nyom 
kerül kialakításra piktogramok felfestésével. A felújítás részeként a Nyár utcai keresztrács 
helyére résfolyóka kerül beépítésre.

A Városréti utca burkolatának felújításán túl kerékpárosbarát fejlesztés is megvalósul, 
hiszen kerékpáros nyom kerül kialakításra piktogramok felfestésével. 

A Városréti utca végén jelenleg nincs szilárd burkolat, többnyire zúzottkő felületű, vagy 
földút. A meglévő zúzottkő felület 10 cm mély felszántása, kiegyenlítése és újra henger-
lése szükséges, míg a földutas szakaszon teljes pályaszerkezet kerül kiépítésre.

A Petőfi Sándor utca meglévő, töredezett burkolata felmarást követően új aszfalt bur-
kolatot kap. Az utcában új térkőburkolattal ellátott parkolóhelyek kerülnek kialakításra.

A Béke kert földút, melynek felszíne zúzottkővel borított, szilárd burkolattal nem rendel-
kezik, így a fejlesztés keretében az utca egy új burkolatot kap. Az utcában új burkolt árok 
is kiépítésre kerül, igy megszűnnek a nagy esőzések utáni problémák. 

A projekt keretében mind az öt utcát érintően tervezett a közvilágítás fejlesztése is. Ez 
az Önkormányzat régi terve már, így a városi közvilágítás fejlesztését célzó, MVM által 
jóváhagyott terv már rendelkezésre áll, a fejlesztés azzal összhangban valósul meg. A 
tervek szerint a jelenlegi NA lámpatestek energiatakarékos LED-es lámpatestekre lesz-
nek cserélve, mely nem csak energiahatékonysági, hanem közbiztonsági szempontból 
is fontos.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében, az Európai Regionális és Fejlesztési 
Alap és a Magyar Állam támogatásával valósul meg.

TÉLI KÁROK UTÁN TAVASZI HELYREÁLLÍTÁS: 
INDULNAK AZ ÚTFELÚJÍTÁSOK PEST VÁRMEGYÉBEN

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. Pest Vár-
megyei Igazgatósága közútkezelőként 
2551 kilométer országos közúthálózat 

fő- és mellékútjainak, valamint egyes gyors-
forgalmi szakaszoknak az üzemeltetési és 
fenntartási feladataiért felel.

Az elmúlt hónapok csapadékos, változékony 
és rendkívül hideg időjárása, különösen a 
gyakori fagyási–olvadási ciklusok kedveztek 
a burkolathibák, így a kátyúk kialakulásának 
az országos közúthálózaton. A Társaság által 
az idei év első 6 hetében napi szinten észlelt 
úthibák számossága közel kétszer nagyobb 
volument jelent a tavalyi év azonos idősza-
kához viszonyítva. A Pest Vármegyei Igaz-
gatóság szolgálatot teljesítő 11 útellenőre 
rendszeres gyakorisággal járja a vármegye 
országos közúthálózatát és kategorizálva 
rögzíti az észlelt burkolathibákat.

A Pest Vármegyei Igazgatóság 8 mérnök-
sége a burkolathibák kijavítását országosan 
mintegy 96 fővel folyamatosan végzi heti hét 

napban, 12 órás műszakokban. A 2026. 
évben az elmúlt 6 hét során mintegy 1 226 
tonna aszfalt került felhasználásra javítási fel-
adatok elvégzése érdekében. A technológiai 
szempontból megfelelő időjárási körülmé-
nyek fennállása és a javításhoz szükséges 
melegaszfalt rendelkezésre állása esetén 
megkezdődnek a tartósabb eredményt jelen-
tő kézi és gépi burkolatjavítási munkálatok is 
a következő hetekben.

A kedvezőbb időjárási körülmények bekö-
szöntével azonban nemcsak hatékonyabb 
burkolatjavításokra, hanem a teljes körű felújí-
tási munkák megkezdésére is lehetőség nyí-
lik. A Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program keretében, valamint hazai forrás 
felhasználásával a közeljövőben újabb útfel-
újítási projektek indulnak, illetve folytatódnak 
országszerte. Várhatóan február második fe-
létől az időjárás függvényében ütemezetten 
megtörténnek a munkaterület átadások, és 
megkezdődnek a felújítási munkák. Jellem-
zően a burkolatfelújítások műszaki tartalma 

a szükséges mértékű lokális pályaszerkezet 
cseréket követően két aszfaltréteg cserét 
takar, a vízelvezető rendszerek, forgalombiz-
tonsági eszközök, jelek, valamint az egyéb 
úttartozékok felújításával, cseréjével.

A felújítások érintenek fő, és mellékútháló-
zati elemeket, a vármegyében 2026. évben 
tervezetten 58,1 km országos közúthálózat 
felújítására kerül sor. A kátyúzási és útfelújí-
tási munkálatok ideje alatt a Magyar Közút 
a közlekedők türelmét és megértését kéri. 
A közútkezelő kéri továbbá, hogy a munka-
területeken saját maguk és az ott dolgozó 
szakemberek biztonsága érdekében fokozott 
óvatossággal, az ideiglenes forgalomkorláto-
zások betartásával közlekedjenek.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. által kezelt 
országos közutakon burkolathiba miatt be-
következett káresemények esetén az alábbi 
linken lehet kárbejelentést tenni: https://inter-
net.kozut.hu/ugyfelszolgalat/karigeny-beje-
lentes-eloszuro/

mailto:sajto@aszod.hu
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KEDVES OLVASÓINK!
Egy rejtvénnyel szeretnénk kedveskedni mindenkinek, aki megdolgoztatná az agyát. 
Persze nem egy különlegesen súlyos kihívásról, hanem egy könnyed és viszonylag 
rövid kis agytornáról van szó, amely kellemes időtöltés lehet a tavaszi napokon. 
Rejtvényünket Dúzs Mátra készítette, nagyon köszönjük!

Amennyiben a 
helyes válaszokat 
vagy a rejtvény 
megfejtését szeretné 
megtudni, keresse 
szerkesztőségünket 
a sajto@aszod.hu 
címen.

1.	� Gyűrű alakú kenyér  
– tengerentúli pékáru

2.	� Tenger isten – háromágú villa
3.	� Mossa kezeit – helytartó Júdeában
4.	 Gyermekkert – „dedósok napközije”
5.	 Gyakran – unos-untalan
6. 	� Művészi papírhajtogatás  

– a felkelő nap országa

7.	� Vízben haladó – krallózó
8.	� Cetlakó – tréfás névnap április 1-jén
9.	 Atom, ion – természettudomány
10.	 Ab ovo – a tojástól
11.	� Zűrzavar helyszíne  

– soknyelvűség kiváltója
12.	 Keserű ital – malária gyógyszere
Megfejtés a halványsárga sávban!

Az Aranykapu Bölcsőde kiköltözött a fejlesztések idejére

Aszód városában megkezdődik a 
bölcsődei vis maior helyreállítás, 
amely két projektelemet érint. 

Az egyik, hogy az épület alapja meg-
süllyedt és repedések találhatók az épü-
leten. Emiatt alapmegerősítés történik a 
mikrocölöpözési eljárással, valamint egy 
támfal épül a bölcsőde és a tüdőgondo-
zó ingatlanok határára. Majd amikor ez 
a megerősítés megtörtént, akkor a járda 
helyreállítása is lezajlik azokon a terüle-
teken, ahol süllyedés történt. 
A bölcsőde a felújítás idejére ideiglene-
sen a Szivárvány Óvoda tagintézmé-
nyébe költözik, hogy a munkálatok egy 

olyan 200 millió forintos összegű 
beruházásból valósulhassanak 

meg, amely a bölcsőde mel-
lett a későbbiek folyamán az 
óvodákat is érinti. 

Emellett egy TOP Plusz pályázat ke-
retében a bölcsőde átfogó fejlesztése 
valósul meg. Ennek része az udvar és 
az épület korszerűsítése is, annak ér-
dekében, hogy a gyermekek modern, 
biztonságos és minden szempontból 
megfelelő környezetben cseperedhes-

senek. A beruházások célja, hogy a fel-
újítás befejezését követően a bölcsőde 
egy megújult, biztonságos és korszerű 
intézményként fogadhassa ismét a leg-
kisebbeket.

Amint befejeződtek a bölcsődei mun-
kálatok, a bölcsi vissza tud költözni 
a helyére, és ekkor indulhat a többi, 
óvodai fejlesztés. A szülői közösség 
segítségével a kiköltözés lezajlott, 
a szülők pedig nagyon megér-
tőek és segítőkészek voltak, hi-
szen ők is tudják, hogy mindez 
gyermekeik érdekében történik. 

A felújítások és ideiglenes 
változások miatt azonban 
minden aszódi lakos türelmét 
és megértését kérjük!

https://aszod.hu/aszodi-tukor

